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 DEALLGEMEINE INFORMATIONEN

 Sämtliche in diesem 
Katalog aufgeführten
Produkte dürfen nur 
durch ausgebildetes 
Personal einer 
Kfz-Fachwerkstatt 
verbaut werden.

 Für Ihre Anforderungen benötigen wir die 
vollständige Bestellnummer, zum Beispiel:

Druckfi lter 0501.333.764

Dieser Katalog stellt  einen Auszug aus 
unserem Produktprogramm dar, eine 
vollständige Übersicht fi nden sie auf 
unseren elektronischen Medien.

 Alle Rechte vorbehalten. Vervielfältigungen oder die 

Mitbenutzung dieses Kataloges, auch auszugsweise, 

für die Erstellung eines Eigenkataloges sind ohne 

ausdrückliche Zustimmung unzulässig.

Ersatzteilnummern der Fahrzeughersteller dienen 

nur zu Vergleichszwecken. Eine Verwendung derartiger 

Angaben in Rechnungen an den Fahrzeugbesitzer ist 

nicht statthaft. 

Die aktuellen allgemeinen Geschäftsbedingungen 

fi nden Sie unter www.zf.com/services/dokumente

 INHALTSVERZEICHNIS
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 DE ÖLFILTER VON ZF 
DIE QUALITÄT LIEGT IM DETAIL

Getriebe von Bau- und Landmaschinen sind stärkster Beanspruchung  
ausgesetzt. Sauberes Öl ist eine Grundvoraussetzung für optimale  
Leistungsentfaltung und geringen Verschleiß. Ölfilter von ZF sind  
der sicherste Weg, zeitraubende und kostenintensive Ausfallzeiten zu  
vermeiden und damit höchste Wirtschaftlichkeit im Einsatz zu erreichen.

Robustes Gehäuse aus  
korrosionsfreien Metallteilen.

Je nach Bauart garantieren 
Bypass-Ventile ausreichende 
Ölversorgung beim Kaltstart 
des Motors.

Stützmantel aus nicht
rostendem Lochblech.

Rücklaufsperrventile verhindern  
das Leerlaufen des Filters und der 
Ölkanäle bei abgeschaltetem Motor.

Ausgereifte Faltengeometrie und 
gleichmäßige Poren garantieren 
hohe Schmutzabscheidung bei 
geringem Durchflusswiderstand.

Spezielle Gummi- 
dichtungen gewährleisten 
absolute Dichtheit.

QUALITÄTSMERKMALE UND AUFBAU EINES ZF-DRUCKFILTERS – BEISPIEL
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 DEDIE GARANTIE FÜR 
BESTE PERFORMANCE

DAS PASSENDE ÖL
Die optimale und zuverlässige Leistung ihrer Bau- und Landmaschinen 

garantieren Ölfilter von ZF mit dem speziell dafür abgestimmten  

ZF-POWERFLUID PLUS Getriebeöl.  

ZF-POWERFLUID PLUS
 20 l Gebinde  Artikelnummer 0681.200.752 

 205 l Gebinde Artikelnummer 0681.200.751

Eine Übersicht zu allen ZF-Schmierstoffen finden Sie im Internet unter: 

www.zf.com/schmierstoffe

VORTEILE DER ZF-ÖLFILTER IM ÜBERBLICK
∙ Optimale Leistung durch spezielle Abstimmung auf Getriebe und Öl

∙ Geringe Wartungs- und Betriebskosten durch hohe Filterstandzeiten

∙ Kontinuierliche Optimierung und Weiterentwicklung 

∙ Hochwertige Einzelkomponenten und Verarbeitung 

∙ Höchste Sicherheit durch druckstabile und korrosionsgeschützte 

Gehäuse

∙ Optimale Faltengeometrie garantiert größtmögliche Filterfläche 

∙ Geringer Durchflusswiderstand bei höchstem Abscheidegrad 
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 DE TEILEIDENTIFIKATION

KEINE STÜCKLISTENNUMMER VORHANDEN?
Ist die Stücklistennummer nicht lesbar, kann entweder mithilfe der  

Angabe im Feld „Typ/Type“ und/oder „Serial-No“ das Aggregat eindeutig 

identifiziert werden. Zur Sicherheit ist die „Serial-No“ auch noch im  

Getriebegehäuse eingeschlagen. 

Zur Teileidentifikation ohne Stücklistennummer halten sie vor Kontakt-

aufnahme alle verfügbaren Fahrzeuginformationen bereit.

Hilfe zur Kontaktaufnahme finden Sie unter:

www.zf.com/contact  

ZF Friedrichshafen AG
Made in Germany

Typ | Type Serial-No

Stücklistennummer | Parts List No.

Xxxxx

4656.054.040

4 WG 160 420750

Abbildung Typenschild stilisiert.

4656.054.040

Getriebe „Stücklistennummer“ 
oder „Parts List No.“

Filterelement
Artikelnummer

0501.333.764

Zur Identifizierung des richtigen Filterelements für Ihr Fahrzeug verwenden 
Sie die 10-stellige Stücklistennummer auf dem Typenschild des Getriebes. 
Unter dieser Nummer finden Sie im Bestellteil des Katalogs die  
Artikelnummer des passenden Filterelements.
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 DEKATALOGAUFBAU

Austausch und Montage sind je nach Filterelement unterschiedlich. 
Bitte beachten Sie das Wartungs-/Reparaturhandbuch des 
jeweiligen Getriebes. Hinweise zur Montage sind teilweise  
zusätzlich auch auf dem Produkt vermerkt. 

Technische Information:

ÜbersetzungsverweisStücklistennummer

ProduktinformationGetriebetyp

Artikelnummer

Fahrzeughersteller
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 DEGENERAL INFORMATION

The products listed in
this catalog must be
installed in a workshop
by qualifi ed personnel
only.

To fulfi ll your request, we need the complete 
order number, for example:

Pressure fi lter 0501.333.764

This catalog is only an excerpt of our 
product range - our electronic media provide 
a complete overview.

All rights reserved. Duplication or joint use of this 

catalog, even in extracts, for the creation of your own 

catalog is prohibited, unless explicit consent is given. 

Replacement part numbers from the vehicle 

manufacturer serve only for purposes of comparison. 

Use of such information in invoices to the vehicle 

owner is not permitted. 

Current terms and conditions are available at 

www.zf.com/services/documents

CONTENTS
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OIL FILTER FROM ZF 
THE QUALITY LIES IN THE DETAILS

 DE

The transmissions installed in construction and agricultural machinery  
are subject to very high loads. Clean oil therefore is a basic prerequisite  
for optimum performance and low wear. Oil filters from ZF are the safest  
way to avoid time-consuming and costly downtimes and thus achieve top 
cost-effectiveness in operations.

Robust housing made of 
corrosion-free metal parts.

Depending on the design, 
bypass valves guarantee 
sufficient oil supply for cold 
starting of the engine.

Support sleeve made of 
rustproof perforated sheet.

Anti-drain valves prevent draining 
of the filter and oil ducts when the 
engine is switched off.

Sophisticated fold geometry and 
evenly distributed pores guarantee 
efficient pollutant separation and 
low flow resistance.

Special rubber seals  
guarantee perfect leak 
tightness.

QUALITY CHARACTERISTICS AND DESIGN OF A ZF PRESSURE FILTER – EXAMPLE
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GUARANTEEING  
TOP PERFORMANCE

 DE

THE SUITABLE OIL
With the specially adapted ZF-POWERFLUID PLUS transmission oil,  

oil filters from ZF guarantee optimum and reliable performance of  

your construction and agricultural machinery.  

ZF-POWERFLUID PLUS
 20 l container  Article number 0681.200.752

 205 l container Article number 0681.200.751

An overview of all ZF lubricants is available online at:  

www.zf.com/schmierstoffe

ADVANTAGES OF ZF OIL FILTERS
∙ Optimum performance thanks to special adaptation  

to transmission and oil

∙ Low maintenance and operating costs thanks to  

long filter service life

∙ Continuous optimization and further development

∙ High-quality individual components and processing

∙ Highest safety thanks to pressure-resistant and corrosion  

protected housings

∙ Optimum fold geometry guarantees greatest possible  

filter surface

∙ Low flow resistance and highest filtration efficiency
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PARTS IDENTIFICATION

NO PARTS LIST NUMBER AVAILABLE?
If the parts list [BoM] number is unreadable, the unit can be unambiguously 

identified by means of the information in the „Typ/Type“ and/or „Serial-No“ 

fields. Failing that, you can also find the „Serial-No“ stamped onto the  

transmission housing. 

If you need to identify parts without the parts list [BoM] number, please 

have all available vehicle information ready before contacting us.

Assistance in contacting us can be found at:

www.zf.com/contact  

ZF Friedrichshafen AG
Made in Germany

Typ | Type Serial-No

Stücklistennummer | Parts List No.

Xxxxx

4656.054.040

4 WG 160 420750

Stylized image of type plate.

4656.054.040

Transmission „Stücklistennummer“ 
or „Parts List No.“

Filter element
Article number

0501.333.764

Use the 10-digit parts list [BoM] number on the transmission‘s type plate to 
identify the right filter element for your vehicle. Using this number you will 
find the article number of the suitable filter element in the order section of 
the catalog.
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CATALOG STRUCTURE

Replacement and assembly differ depending on the filter element. 
Please observe the transmission‘s maintenance / repair instructions. 
Additional assembly information may be indicated on the product.

Technical information:

Reference to translationParts list number

Product informationTransmission 
type

Article number

Vehicle manufacturer
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 DEINFORMATIONS GÉNÉRALES

Tous les produits
mentionnés dans ce
catalogue doivent
exclusivement être
montés par le personnel
formé d‘un atelier
automobile qualifi é.

Pour répondre à vos exigences, nous avons 
besoin de connaître le numéro de commande 
complet, par example :

Filtre à pression 0501.333.764

Ce catalogue représente un extrait de notre 
gamme de produits. Vous trouverez un aperçu 
complet sur nos médias électroniques.

Tous droits réservés. La reproduction ou l‘utilisation, 

même partielle, de ce catalogue pour l‘élaboration de 

son propre catalogue est interdite sans notre 

autorisation expresse. 

Les numéros de pièces détachées des constructeurs 

de véhicules sont uniquement indiqués aux fi ns de 

comparaison. Le report de ces données sur les factures 

destinées au propriétaire du véhicule est illicite. 

Vous trouverez les conditions générales sur Internet 

www.zf.com/services/documents

SOMMAIRE
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Structure du catalogue V19
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FILTRE À HUILE DE ZF 
LA QUALITÉ SE TROUVE DANS LES DÉTAILS

 DE

Les boîtes de vitesses conçues pour les machines agricoles subissent les 
plus fortes sollicitations. L‘utilisation d‘huile propre est une condition de  
base pour un déploiement optimal des performances et une usure  
réduite. Les filtres à huile de ZF sont le meilleur moyen pour éviter des  
temps d‘immobilisation longs et coûteux et pour bénéficier ainsi de la  
meilleure rentabilité lors de l‘exploitation.

Boîtier robuste constitué  
de pièces métalliques  
inoxydables.

Selon la construction, les valves 
de dérivation garantissent une 
alimentation en huile suffisante 
au démarrage à froid du moteur.

Gaine en tôle perforée 
inoxydable.

Les clapets antiretour empêchent  
le filtre et les canaux d‘huile de se  
vider lorsque le moteur est coupé.

La géométrie aboutie des plis et  
les pores homogènes garantissent 
un haut degré de séparation des 
impuretés avec une faible  
résistance au passage.

L‘utilisation de joints en 
caoutchouc spéciaux  
assure une étanchéité 
absolue.

CARACTÉRISTIQUES DE QUALITÉ ET CONCEPTION D‘UN FILTRE À PRESSION ZF – EXEMPLE
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LA GARANTIE DE LA  
MEILLEURE PERFORMANCE

 DE

L‘HUILE ADAPTÉE
Les filtres à huile de ZF combinés à l‘huile de boîte de vitesses  

ZF-POWERFLUID PLUS, spécialement adaptée, garantissent une  

performance optimale et fiable de vos engins de travaux publics  

et machines agricoles. 

ZF-POWERFLUID PLUS
Bidon de 20 l  référence 0681.200.752 

Bidon de 205 l référence 0681.200.751

Vous trouverez une vue d‘ensemble des lubrifiants ZF sur le site Internet : 

www.zf.com/schmierstoffe

APERÇU DES AVANTAGES DES FILTRES À HUILE DE ZF
∙ Performance optimale grâce à l‘adaptation spécifique à la boîte  

de vitesses et à l‘huile

∙ Bas coûts de maintenance et d‘exploitation grâce à la longue  

durée d‘utilisation des filtres

∙ Optimisation et perfectionnement continus 

∙ Composants individuels et finition de haute qualité 

∙ Sécurité maximale grâce au boîtier résistant à la pression et  

protégé contre la corrosion

∙ Géométrie optimale des plis garantissant l‘exploitation de la  

surface maximale des filtres 

∙ Faible résistance au passage pour un degré de séparation maximal
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IDENTIFICATION DE PIÈCE

PAS DE NUMÉRO DE NOMENCLATURE ?
Si le numéro de nomenclature n‘est pas lisible, on peut identifier l‘unité de 

façon claire au moyen des données du champ « Typ/Type » ou au moyen 

du « Serial-No ». Pour plus de sécurité, le « Serial-No » est aussi gravé sur 

le carter de boîte de vitesses. 

Pour une identification de pièce sans numéro de nomenclature, veuillez 

préparer toutes les informations disponibles sur le véhicule avant la prise 

de contact.

Pour plus d‘informations sur la prise de contact, veuillez consulter :

www.zf.com/contact  

ZF Friedrichshafen AG
Made in Germany

Typ | Type Serial-No

Stücklistennummer | Parts List No.

Xxxxx

4656.054.040

4 WG 160 420750

Illustration schématique de la  
plaque signalétique.

4656.054.040

Boîte de vitesses, „Stücklistennummer“ 
ou „Parts List No.“

Élément filtrant
Référence

0501.333.764

Pour l‘identification du bon élément filtrant pour votre véhicule, utilisez le 
numéro de nomenclature à 10 chiffres inscrit sur la plaque signalétique  
de la boîte de vitesses. Ce numéro vous permet de trouver la référence  
de l‘élément filtrant adéquat dans la partie Commande du catalogue.
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STRUCTURE DU CATALOGUE

Le remplacement et le montage varient selon l‘élément filtrant. 
Veuillez tenir compte du manuel de maintenance / de réparation 
de la boîte de vitesses correspondante. Certaines instructions de 
montage figurent aussi sur le produit.

Fiche technique :

Renvoi de traductionNumero de nomenclature

Information produitType de boîte 
de vitesses

Référence

Constructeur  
automobile
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TRADUCTIONS

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

Cartouche de filtrage
Filtre à pression
Filtre d‘aspiration
Filtre-tamis
Filtre d‘aération
Cartouche de filtre à pression
Kit filtre à pression
Kit filtre d‘aspiration
Cartouche de filtre d‘aspiration
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 DEINFORMACIÓN GENERAL

Los productos indicados
en este catálogo sólo
los puede montar el
personal cualifi cado de
un taller mecánico.

Para poder tramitar su solicitud necesitamos el 
número de pedido completo, por ejemplo:

Filtro de presión 0501.333.764

Este catálogo es un extracto de nuestra 
gama de productos. Podrá ver una versión 
completa en nuestros medios electrónicos.

Quedan reservados todos los derechos. Queda 

prohibida la reproducción o el uso de este catálogo 

(también de forma parcial) para la elaboración de un 

catálogo propio sin consentimiento expreso. 

Los números de las piezas de recambio del fabricante 

solo se usan para compararlos. No está permitido el 

empleo de este tipo de datos en las facturas emitidas 

al propietario del vehículo. 

Puede encontrar las condiciones generales de 

contratación en www.zf.com/services/documents
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FILTRO DE ACEITE DE ZF 
LA CALIDAD ESTÁ EN LOS DETALLES

 DE

Las cajas de cambios de la maquinaria de construcción y agrícola están  
sometidas a grandes esfuerzos. El aceite limpio es condición básica para  
un despliegue óptimo de potencia del motor y un desgaste mínimo.  
Los filtros de aceite de ZF son la forma más segura de evitar largos y  
costosos períodos de inmovilización y lograr poner en práctica la máxima 
efectividad económica.

Carcasa robusta a base de 
piezas de metal resistentes  
a la corrosión.

Según el diseño, las válvulas 
de bypass garantizan suficiente 
suministro de aceite durante el 
arranque en frío del motor.

Aislante exterior de chapa 
perforada inoxidable.

Las válvulas antirretorno evitan que 
el filtro y los conductos de aceite se 
vacíen con el motor apagado.

La geometría de pliegues  
consolidada y los poros  
uniformes garantizan un alto  
nivel de separación de impurezas 
con una baja resistencia al flujo.

Las juntas de goma 
especiales garantizan una 
estanqueidad absoluta.

CARACTERÍSTICAS DE CALIDAD Y ESTRUCTURA DE UN FILTRO DE PRESIÓN ZF – EJEMPLO
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LA GARANTÍA DEL 
MEJOR RENDIMIENTO

 DE

EL ACEITE ADECUADO
El rendimiento óptimo y fiable de su maquinaria de construcción  

y agrícola está garantizado con los filtros de aceite de ZF más el  

aceite de la caja de cambios ZF-POWERFLUID PLUS creado  

especialmente con este fin. 

ZF-POWERFLUID PLUS
Envase de  20 l  numero de articulo 0681.200.752 

Envase de  205 l  numero de articulo 0681.200.751

Puede encontrar un resumen de todos los lubricantes ZF en Internet en: 

www.zf.com/schmierstoffe

RESUMEN DE LAS VENTAJAS DEL FILTRO DE ACEITE ZF
∙ Rendimiento óptimo por la adaptación especial entre caja de  

cambios y aceite

∙ Bajos costes de mantenimiento y operativos gracias a la larga  

vida útil del filtro

∙ Optimización y posterior desarrollo constantes 

∙ Componentes individuales y procesamiento de gran calidad 

∙ Máxima seguridad gracias a carcasas más estables y protegidas 

contra la corrosión

∙ Geometría de pliegues óptima que garantiza la mayor superficie  

de filtrado posible 

∙ Escasa resistencia al flujo, con el máximo grado de separación 
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IDENTIFICACIÓN DE PIEZAS

¿NO HAY NINGÚN NÚMERO DE LISTA DE PIEZAS?
Si el número de lista de piezas no es legible, con ayuda de los datos en la  

casilla „Typ/Type“ y/o „Serial-No“ puede identificarse el grupo inequívocamente. 

Para mayor seguridad, el „Serial-No“ también está grabado en la carcasa de la 

caja de cambios. 

Para la identificación de componentes sin número de lista de piezas, antes de 

ponerse en contacto, tenga disponible toda la información necesaria sobre el 

vehículo.

Si necesita ayuda para ponerse en contacto, puede encontrarla en:

www.zf.com/contact  

ZF Friedrichshafen AG
Made in Germany

Typ | Type Serial-No

Stücklistennummer | Parts List No.

Xxxxx

4656.054.040

4 WG 160 420750

Ilustración estilizada de la placa  
de identificación.

4656.054.040

Caja de cambios: „Stücklistennummer“ 
o „Parts List No.“

Elemento filtrante
Número de artículo

0501.333.764

Para la identificación del elemento filtrante correcto para su vehículo,  
utilice el número de lista de piezas de 10 dígitos que se encuentra en la  
placa de identificación de la caja de cambios. Bajo este número podrá  
encontrar, en la parte de pedidos del catálogo, el número de artículo del 
elemento filtrante adecuado.
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ESTRUCTURA DEL CATÁLOGO

El cambio y el montaje son diferentes según el elemento filtrante. 
Tenga en cuenta el manual de mantenimiento y reparación de la 
caja de cambios correspondiente. Las indicaciones para el montaje 
también están disponibles en parte en el producto.

Información técnica:

Referencia de traducciónNúmero de lista de piezas

Información del productoTipo de caja  
de cambios

Número de artículo

Fabricante  
del vehículo
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TRADUCCIONES

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

Cartucho del filtro
Filtro de presión
Filtro de aspiración
Filtro de tamiz
Filtro de ventilación
Cartucho del filtro de presión
Kit del filtro de presión
Kit del filtro de aspiración
Cartucho del filtro de aspiración
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 DEINFORMAZIONI GENERALI

Tutti i prodotti riportati
in questo catalogo
possono essere impiegati
solo dal personale
qualifi cato di una
autoffi  cina.

Per soddisfare le vostre richieste, abbiamo 
bisogno del numero di ordine completo, 
ad esempio:

Filtro a pressione 0501.333.764

Questo catalogo rappresenta un estratto 
della nostra gamma di prodotti, una 
panoramica completa è disponibile sui 
nostri siti web.

Tutti i diritti riservati. La riproduzione o la condivisione 

di questo catalogo, anche parziale, per la realizzazione 

di un proprio catalogo non sono consentite previo 

consenso espresso.

I numeri dei ricambi del produttore di veicoli servono 

solo a scopi comparativi. Un utilizzo di tali dati in 

fatture inviate ai proprietari dei veicoli non è consentito. 

Le condizioni commerciali generali aggiornate sono 

reperibili all’indirizzo www.zf.com/services/documents
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FILTRO DELL’OLIO DI ZF 
LA QUALITÀ STA NEL DETTAGLIO

 DE

I cambi delle macchine agricole e edili sono soggetti a sollecitazioni più forti. 
La pulizia dell‘olio è un requisito fondamentale per ottenere un ottimale  
sviluppo di potenza e ridurre l‘usura. I filtri dell‘olio di ZF sono il modo più 
sicuro per evitare i periodi di fermo, che rubano tempo e comportano costi 
elevati, ottenendo così la massima efficienza in uso.

Alloggiamento robusto  
con componenti in metallo 
anticorrosione.

A seconda del tipo di struttura, 
le valvole di bypass garantiscono 
un‘alimentazione d‘olio sufficiente 
in caso di avviamento a freddo 
del motore.

Rivestimento di protezione 
in lamiera perforata  
inossidabile.

Le valvole di non ritorno impediscono  
il funzionamento a vuoto del filtro e  
dei canali dell‘olio quando il motore  
è spento.

La geometria delle pieghe  
perfezionata e i pori uniformi  
garantiscono un‘elevata separazione 
dello sporco a fronte di una bassa 
resistenza del flusso.

Le speciali guarnizioni di 
gomma garantiscono una 
tenuta assoluta.

CARATTERISTICHE DI QUALITÀ E STRUTTURA DI UN FILTRO A PRESSIONE ZF – ESEMPIO
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LA GARANZIA PER LA  
MIGLIORE PERFORMANCE

 DE

L‘OLIO ADATTO
Con l‘olio per il cambio ZF-POWERFLUID PLUS, specifico per  

questo uso, i filtri dell‘olio di ZF garantiscono il rendimento ottimale  

ed affidabile delle vostre macchine agricole e edili.  

ZF-POWERFLUID PLUS
Confezione da 20 l  numero articolo 0681.200.752 

Confezione da 205 l numero articolo 0681.200.751

Per una panoramica di tutti i lubrificanti ZF consultare il sito internet: 

www.zf.com/schmierstoffe

PANORAMICA DEI VANTAGGI DEI FILTRI DELL‘OLIO ZF
∙ Rendimento ottimale grazie alla regolazione speciale di  

cambio e olio

∙ Bassi costi d‘esercizio e di manutenzione grazie alla durata  

elevata del filtro

∙ Ottimizzazione e perfezionamento continui 

∙ Singoli componenti e lavorazione di alta qualità

∙ Massima sicurezza grazie all‘alloggiamento stabile alla  

pressione e protetto contro la corrosione

∙ Ottimale geometria delle pieghe che garantisce una superficie  

del filtro più ampia possibile 

∙ Bassa resistenza del flusso a fronte del massimo rendimento  

del filtro
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IDENTIFICAZIONE DEI COMPONENTI

MANCA IL NUMERO DELLA DISTINTA BASE?
Se il numero della distinta base non è leggibile, è possibile identificare 

chiaramente il gruppo con l‘ausilio dell‘indicazione nel campo „Typ/Type“ 

e/o „Serial-No“. Per sicurezza, il „Serial-No“ è indicato anche nella scatola 

del cambio. 

Per l‘identificazione dei componenti senza numero della distinta base, 

prima di prendere contatto tenere a portata di mano tutte le informazioni 

disponibili sul veicolo.

Per aiuto su come prendere contatto consultare:

www.zf.com/contact  

ZF Friedrichshafen AG
Made in Germany

Typ | Type Serial-No

Stücklistennummer | Parts List No.

Xxxxx

4656.054.040

4 WG 160 420750

Figura targhetta di  
identificazione stilizzata.

4656.054.040

Cambio „Stücklistennummer“ 
o „Parts List No.“

Elemento filtrante
Numero articolo

0501.333.764

Per identificare l‘elemento filtrante corretto per il vostro veicolo  
utilizzare il numero della distinta base a 10 cifre riportato sulla targhetta  
di identificazione del cambio. Con questo numero è possibile trovare il  
n° articolo dell‘elemento filtrante adatto nella sezione per l‘ordinazione  
dei componenti del catalogo.
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STRUTTURA DEL CATALOGO

La sostituzione e il montaggio variano a seconda dell‘elemento 
filtrante. Osservare il manuale di manutenzione / riparazione del 
rispettivo cambio. Le indicazioni per il montaggio sono riportate in 
parte anche sul prodotto.

Informazioni tecniche:

Rimando traduzioneNumero della distinta base

Informazioni sul prodottoTipo di  
trasmissione

Numero articolo

Costruttore del veicolo
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TRADUZIONI

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

Cartuccia del filtro
Filtro a pressione
Filtro di aspirazione
Filtro a reticella
Filtro di ventilazione
Cartuccia del filtro a pressione
Kit filtro a pressione
Kit filtro di aspirazione
Cartuccia del filtro di aspirazione

ZF_CAT_Prefix_Oil-Filters-Construction-Agricultural-Machinery-Transmissions_IN_50114_V01.indd   32 21.07.16   17:40

ZF Friedrichshafen AG | ZF Services | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



V33

 EN

 FR

 ES

 IT

 RU

 EL

 PL

 DEINFORMACJA OGÓLNA 

Wszystkie produkty
wymienione w tym
katalogu mogą być
montowane wyłącznie
przez wykwalifi kowany
personel serwisu
samochodowego.

W przypadku zamówień niezbędny jest pełny
numer zamówieniowy, na przykład:

Filtr ciśnieniowy 0501.333.764

Ten katalog to wyciąg z naszego programu 
produktów, pełny przegląd znajdą Państwo 
na naszych mediach elektronicznych.

Wszelkie prawa zastrzeżone. Powielanie lub 

wykorzystywanie niniejszego katalogu, w całości 

lub częściowo, do sporządzenia innego katalogu jest 

niedozwolone bez uzyskania wyraźnej zgody. 

Numery części zamiennych producentów samochodów 

służą tylko do celów porównawczych. 

Wykorzystywanie tego rodzaju danych na rachunkach 

wystawianych pod adresem posiadacza samochodu 

jest zabronione. 

Aktualne ogólne warunki handlowe można znaleźć tutaj 

www.zf.com/services/documents
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FILTR OLEJU FIRMY ZF 
JAKOŚĆ TKWI W SZCZEGÓŁACH

 DE

Skrzynie biegów w maszynach budowlanych i rolniczych są narażone na 
najwyższe obciążenia. Czysty olej to podstawa dla optymalnej wydajności i 
niskiego zużycia. Filtry oleju firmy ZF to najpewniejszy sposób na uniknięcie 
czasochłonnych i kosztownych czasów przestoju oraz osiągnięcie najwyższej 
opłacalności stosowania.

Solidna obudowa z metalowych 
części odpornych na korozję.

Zależnie od rodzaju budowy 
zawory obejściowe gwarantują 
wystarczające zasilanie olejem 
podczas rozruchu silnika na 
zimno.

Płaszcz podpierający  
wykonany jest z nierdzewnej 
blachy perforowanej.

Zawory zwrotne jednokierunkowe 
zapobiegają opróżnianiu filtra i 
kanałów olejowych przy  
wyłączonym silniku.

Zaawansowana geometria fałd  
i równomierne pory gwarantują  
wysoki stopień filtracji przy  
niewielkim oporze przepływu.

Specjalne gumowe  
uszczelki gwarantują 
absolutną szczelność.

WŁAŚCIWOŚCI I BUDOWA FILTRA CIŚNIENIOWEGO FIRMY ZF – PRZYKŁAD
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GWARANCJA  
NAJWYŻSZYCH OSIĄGÓW

 DE

ODPOWIEDNI OLEJ
Optymalną i niezawodną wydajność maszyn budowlanych i rolniczych 

gwarantują filtry oleju firmy ZF ze specjalnie dobranym do nich olejem 

przekładniowym ZF POWERFLUID PLUS. 

ZF-POWERFLUID PLUS
Pojemnik  20 l  numer artykułu 0681.200.752 

Pojemnik  205 l numer artykułu 0681.200.751

Przegląd wszystkich środków smarnych firmy ZF znajdą Państwo w 

Internecie na stronie www.zf.com/schmierstoffe

PRZEGLĄD ZALET FILTRA CIŚNIENIOWEGO FIRMY ZF
∙ Optymalna wydajność dzięki specjalnemu dopasowaniu do  

skrzyni biegów i oleju

∙ Niskie koszty konserwacji i eksploatacji dzięki długim  

okresom trwałości filtra

∙ Stała optymalizacja i dalszy rozwój 

∙ Wysokiej jakości komponenty i wykonanie 

∙ Najwyższe bezpieczeństwo dzięki wytrzymałej na ciśnienie i  

odpornej na korozję obudowie

∙ Optymalna geometria fałd gwarantuje maksymalną  

powierzchnię filtrowania 

∙ Niewielki opór przepływu przy najwyższym stopniu filtracji 
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 DE IDENTYFIKACJA CZĘŚCI

BRAK NUMERU Z WYKAZU CZĘŚCI?
Jeżeli numer w wykazie części jest nieczytelny, agregat można  

jednoznacznie zidentyfikować za pomocą danych w polu „Typ/Type“  

i/lub „Serial-No“. Dla pewności „Serial-No“ jest również wybity na  

obudowie skrzyni biegów. 

W celu identyfikacji części bez numeru w wykazie części prosimy  

przed skontaktowaniem mieć w gotowości wszystkie dostępne  

informacje o pojeździe.

Pomoc dotyczącą kontaktu znajdą Państwo tutaj:

www.zf.com/contact  

ZF Friedrichshafen AG
Made in Germany

Typ | Type Serial-No

Stücklistennummer | Parts List No.

Xxxxx

4656.054.040

4 WG 160 420750

Na rysunku tabliczka znamionowa.

4656.054.040

Skrzynia biegów „Stücklistennummer“ 
lub „Parts List No.“

Element filtrujący
Numer artykułu

0501.333.764

Aby móc zidentyfikować właściwy element filtrujący dla Państwa pojazdu, 
prosimy użyć 10-cyfrowego numeru w wykazie części na tabliczce  
znamionowej skrzyni biegów. Pod tym numerem znajdą Państwo w części 
zamówieniowej katalogu numer artykułu pasującego elementu filtrującego.
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 DESTRUKTURA KATALOGU

Wymiana i montaż różnią się zależnie od elementu filtrującego.  
Prosimy przestrzegać podręcznika konserwacji / napraw danej 
skrzyni biegów. Wskazówki dotyczące montażu są poza tym 
częściowo umieszczone na produkcie.

Informacje techniczne:

Odsyłacz do tłumaczeniaNumer w wykazie części

Informacje o produkcieTyp skrzyni 
biegów

Numer artykułu

Producent pojazdu
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TŁUMACZENIA

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

Wkład filtra
Filtr ciśnieniowy
Filtr ssący
Filtr sitowy
Filtr napowietrzający
Wkład filtra ciśnieniowego
Zestaw filtra ciśnieniowego
Zestaw filtra ssącego
Wkład filtra ssącego
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 DEОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Все приведенные в
данном каталоге
продукты разрешается
устанавливать только
обученному персоналу
автомобильной
мастерской.

Для удовлетворения вашего запроса нам 
необходим полный номер для заказа, 
например:

Напорный фильтр 0501.333.764

В данном каталоге представлена часть 
нашего ассортимента продукции. 
Полный список вы найдете в наших 
электронных изданиях.

Все права защищены. Копирование либо 
совместное использование данного каталога  
в том числе частичное  для составления 
собственного каталога недопустимо без 
особого на то согласия. 

Номера запасных частей производителей 
автомобилей указаны исключительно в целях 
сравнения. Использование подобных данных в 
счетах, выставляемых владельцам автомобилей, 
недопустимо. 

Действующие общие условия заключения сделок 
приведены на сайте www.zf.com/services/documents

ОГЛАВЛЕНИЕ
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МАСЛЯНЫЕ ФИЛЬТРЫ ZF 
КАЧЕСТВО  В ДЕТАЛЯХ

 DE

Коробки передач строительной и сельскохозяйственной техники 
испытывают колоссальные нагрузки. Чистое масло – важнейшее 
условие оптимального использования мощности и малого износа. 
Применение масляных фильтров ZF – самый надежных способ 
избежать продолжительных и высокозатратных простоев и, таким 
образом, достичь максимальной эксплуатационной рентабельности.

Прочный корпус из 
коррозионностойких 
материалов.

Перепускные клапаны в  
зависимости от исполнения  
фильтра гарантируют 
достаточное маслоснабжение 
при холодном запуске 
двигателя.

Защитная обойма из 
перфорированного 
листа, изготовленного 
из нержавеющего 
материала.

Обратные клапаны 
предотвращают опорожнение 
фильтра и масляных каналов  
при выключенном двигателе.

Усовершенствованная 
геометрия складок и 
равномерное распределение 
пор гарантируют очистку 
высокой степени при малом 
сопротивлении потоку.

Специальные резиновые 
уплотнения обеспечивают 
абсолютную герметичность.

ПОКАЗАТЕЛИ КАЧЕСТВА И КОНСТРУКЦИЯ НАПОРНОГО ФИЛЬТРА ZF – ПРИМЕР
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ГАРАНТИЯ МАКСИМАЛЬНОЙ 
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

 DE

СОВМЕСТИМОЕ МАСЛО
Масляные фильтры ZF в сочетании со специально  
разработанным трансмиссионным маслом ZF-POWERFLUID 
PLUS гарантируют оптимальную и надежную работу вашей 
строительной и сельскохозяйственной техники.  

ZF-POWERFLUID PLUS
Емкость на 20 л  номер изделия 0681.200.752 

Емкость на 205 л номер изделия 0681.200.751

Полный перечень смазочных материалов ZF вы найдете на сайте: 
www.zf.com/schmierstoffe

ПРЕИМУЩЕСТВА МАСЛЯНЫХ ФИЛЬТРОВ ZF
∙ Оптимальная производительность благодаря адаптации к 

конструкции коробок передач и свойствам масла
∙ Длительный срок службы фильтров обеспечивает низкие 

затраты на эксплуатацию и техобслуживание
∙ Непрерывная оптимизация и усовершенствование
∙ Высококачественные компоненты и процессы обработки
∙ Максимальная надежность благодаря применению корпусов, 

стойких к давлению и коррозионному воздействию
∙ Оптимальная геометрия гарантирует максимально 

возможную площадь фильтрующей поверхности
∙ Малое сопротивление потоку при высшей степени очистки
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 DE ИДЕНТИФИКАЦИЯ КОМПОНЕНТОВ

KОТСУТСТВУЕТ НОМЕР СПЕЦИФИКАЦИИ?
Если номер спецификации не читается, однозначная 
идентификация агрегата может быть выполнена или с помощью 
ввода значений в поле «Typ/Type» и / или в поле «Serial-No». 
Дополнительно «Serial-No» указан на картере коробки передач. 
Для идентификации без номера спецификации подготовьте все 
имеющиеся данные о транспортном средстве до обращения в 
сервисную службу.

Помощь при обращении в сервисную службу вы найдете на сайте:

www.zf.com/contact  

ZF Friedrichshafen AG
Made in Germany

Typ | Type Serial-No

Stücklistennummer | Parts List No.

Xxxxx

4656.054.040

4 WG 160 420750

Стилизованное изображение 
заводской таблички.

4656.054.040

«Stücklistennummer» коробки 
передач или «Parts List No.»

Фильтрующий элемент
Номер изделия

0501.333.764

Для идентификации фильтрующего элемента, пригодного для 
вашего транспортного средства, необходим 10-значный номер 
спецификации, указанный на заводской табличке коробки передач. 
Используя этот номер, в части каталога «Оформление заказов» вы 
найдете номер изделия соответствующего фильтрующего элемента.
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 DEСТРУКТУРА КАТАЛОГА

Порядок замены и монтажа отличаются в зависимости от 
типа фильтрующего элемента. Просим учитывать требования 
руководств по техобслуживанию / ремонту соответствующей 
коробки передач. Некоторые указания по монтажу приведены 
дополнительно на самом изделии.

Техническая информация:

Ссылка на переводНомер спецификации

Информация об изделииТип коробки 
передач

Номер изделия

Автопроизводитель
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ПЕРЕВОДЫ

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

Сменный фильтрующий элемент
Напорный фильтр
Всасывающий фильтр
Сетчатый фильтр
Фильтр-сапун
Сменный фильтрующий элемент напорного фильтра
Комплект компонентов напорного фильтра
Комплект компонентов всасывающего фильтра
Сменный фильтрующий элемент всасывающего фильтра
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 DEΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Όλα τα εξαρτήματα
αυτού του καταλόγου
επιτρέπεται να
τοποθετούνται μόνο
από το εκπαιδευμένο
προσωπικό ενός
συνεργείου αυτοκινήτου.

Για τις απαιτήσεις σας χρειαζόμαστε τον πλήρη 
αριθμό παραγγελίας, για παράδειγμα:

Φίλτρο πίεσης 0501.333.764

Σ’ αυτό τον κατάλογο παρουσιάζεται μόνο 
μια επιλογή από την γκάμα των προϊόντων 
μας. Για τον πλήρη κατάλογο, 
συμβουλευθείτε τα ηλεκτρονικά μας μέσα.

Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος. Δεν 

επιτρέπεται η αναπαραγωγή ή η χρήση του παρόντος 

καταλόγου εν όλω ή εν μέρει για τη δημιουργία 

προσωπικού καταλόγου, χωρίς ρητή άδεια. 

Οι κωδικοί εξαρτημάτων των κατασκευαστών 

οχημάτων παρέχονται μόνο για σκοπούς σύγκρισης. 

Δεν επιτρέπεται η αναφορά τέτοιου είδους στοιχείων 

σε παραστατικά αγοράς που απευθύνονται στον 

κάτοχο του οχήματος. 

Οι ισχύοντες γενικοί όροι λειτουργίας υπάρχουν στη 

διεύθυνση www.zf.com/services/documents

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Index U2
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Φίλτρο λαδιού της ZF V46 - V47
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ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΤΗΣ ZF 
Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ

 DE

Τα κιβώτια οικοδομικών και γεωργικών μηχανών εκτίθενται σε εξαιρετικά 
υψηλές καταπονήσεις. Προϋπόθεση για πλήρη ανάπτυξη ισχύος και χαμηλή 
φθορά είναι το καθαρό λάδι. Τα φίλτρα λαδιού της ZF αποτελούν τον πιο 
σίγουρο τρόπο για να αποφύγετε χρονοβόρες και ακριβές επισκευές και έτσι 
να επιτύχετε την καλύτερη δυνατή απόδοση στη χρήση.

Στιβαρό περίβλημα από 
ανοξείδωτο μέταλλο.

Ανάλογα με τον τύπο, οι 
βαλβίδες παράκαμψης 
εξασφαλίζουν επαρκή 
τροφοδοσία λαδιού κατά την 
ψυχρή εκκίνηση.

Προστατευτικός μανδύας 
από ανοξείδωτο διάτρητο 
έλασμα.

Οι βαλβίδες αντεπιστροφής 
παρεμποδίζουν το άδειασμα του 
φίλτρου και των καναλιών λαδιού  
με σβηστό κινητήρα.

Η ειδική γεωμετρία των πτυχών  
και η ομοιόμορφη κατανομή των 
πόρων εξασφαλίζουν άριστο 
διαχωρισμό των ρύπων με  
χαμηλή αντίσταση ροής.

Ειδικά στεγανοποιητικά από 
καουτσούκ εξασφαλίζουν 
απόλυτη στεγανότητα.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΔΟΜΗ ΕΝΟΣ ΦΙΛΤΡΟΥ ΠΙΕΣΗΣ ΤΗΣ ZF – ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ
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ΕΓΓΥΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ  
ΥΨΗΛΟΤΕΡΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ

 DE

ΤΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΛΑΔΙ
Τα φίλτρα λαδιού της ZF, σε συνδυασμό με το ειδικά προσαρμοσμένο 

λάδι κιβωτίων ZF-POWERFLUID PLUS, εξασφαλίζουν άριστη και 

αξιόπιστη απόδοση των οικοδομικών και γεωργικών σας μηχανών. 

ZF-POWERFLUID PLUS
Δοχείο 20L Κωδικός είδους 0681.200.752

Δοχείο 205L Κωδικός είδους 0681.200.751

Πλήρη κατάλογο όλων των λιπαντικών της ZF μπορείτε να βρείτε  

στην ιστοσελίδα μας: www.zf.com/schmierstoffe

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΦΙΛΤΡΟΥ ΛΑΔΙΟΥ ΤΗΣ ZF ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ
∙ Άριστη απόδοση του κινητήρα, χάρη στην απόλυτη προσαρμογή  

σε κιβώτιο και λάδι

∙ Χαμηλό κόστος συντήρησης και λειτουργίας λόγω της μακράς 

διάρκειας ζωής του φίλτρου

∙ Διαρκής βελτιστοποίηση και συνεχιζόμενη ανάπτυξη

∙ Υψηλή ποιότητα επιμέρους εξαρτημάτων και κατασκευής

∙ Εξαιρετική ασφάλεια χάρη στο ανοξείδωτο περίβλημα με υψηλή 

αντοχή στην πίεση

∙ Ειδική γεωμετρία πτυχών που εξασφαλίζει τη μεγαλύτερη δυνατή 

επιφάνεια του φίλτρου

∙ Χαμηλή αντίσταση ροής με εξαιρετικά υψηλό βαθμό διαχωρισμού
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 DE ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ

ΔΕΝ ΞΕΡΕΤΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ;
Αν δεν μπορείτε να διαβάσετε τον κωδικό ανταλλακτικού, μπορείτε να 

αναγνωρίσετε τη μονάδα με βάση τα στοιχεία στο πεδίο „Typ/Type“ ή/και το 

πεδίο „Serial-No“. Για κάθε ενδεχόμενο, ο αριθμός „SerialNo“ είναι επίσης 

χαραγμένος στο περίβλημα του κιβωτίου. 

Πριν επικοινωνήσετε μαζί μας σχετικά με την ανεύρεση του κατάλληλου 

εξαρτήματος χωρίς κωδικό ανταλλακτικού, συγκεντρώστε όλες τις 

διαθέσιμες πληροφορίες για το όχημά σας.

Για βοήθεια μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στην ιστοσελίδα:

www.zf.com/contact  

ZF Friedrichshafen AG
Made in Germany

Typ | Type Serial-No

Stücklistennummer | Parts List No.

Xxxxx

4656.054.040

4 WG 160 420750

Παράδειγμα πινακίδας τύπου.

4656.054.040

Κιβώτιο „Stücklistennummer“  
ή „Parts List No.“

Ένθετο στοιχείο φίλτρου
Κωδικός τεμαχίου

0501.333.764

Για να βρείτε το κατάλληλο στοιχείο φίλτρου για το δικό σας όχημα, 
χρησιμοποιήστε τον 10-ψήφιο κωδικό ανταλλακτικού που αναγράφεται  
στην πινακίδα τύπου του κιβωτίου. Με τον αριθμό αυτό, μπορείτε στο  
τμήμα παραγγελίας του καταλόγου να βρείτε τον κωδικό είδους για το 
κατάλληλο στοιχείο φίλτρου.
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 DEΔΟΜΗ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ

Ο τρόπος αλλαγής και η τοποθέτηση διαφέρουν ανάλογα με το 
στοιχείο του φίλτρου. Συμβουλευθείτε το εγχειρίδιο συντήρησης / 
επισκευής του κιβωτίου. Επιπλέον, υπάρχουν ορισμένες οδηγίες για 
την τοποθέτηση πάνω στο προϊόν.

Τεχνικές πληροφορίες:

Παραπομπή μετάφρασηςΚωδικός ανταλλακτικού

Πληροφορίες προϊόντοςΤύπος κιβωτίου 
ταχυτήτων

Κωδικός τεμαχίου

Κατασκευαστής 
οχήματος
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ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

Ένθετο στοιχείο φίλτρου
Φίλτρο πίεσης
Φίλτρο αναρρόφησης
Φίλτρο σήτας
Φίλτρο αερισμού
Ένθετο στοιχείο φίλτρου πίεσης
Κιτ φίλτρου πίεσης
Κιτ φίλτρου αναρρόφησης
Ένθετο στοιχείο φίλτρου αναρρόφησης
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1

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

AGCO
(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(2)

(2)

(2)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

 

 

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.217.388

0750.131.065

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

6 WG 200(555/3)

6 WG 150

6 WG 180(555)

6 WG 200(555/3)

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

2096.050.009

2096.050.009

2096.050.009

2096.050.009

2096.050.009

4644.026.241

4642.056.010

4644.006.143

4644.026.082

4646.056.028

4646.056.028

4646.066.006

4646.066.006

4646.066.008

4646.066.008

4646.066.013

4646.066.013

4646.066.014

4646.066.014

4646.066.049

4646.066.049

4646.066.050

4646.066.050

4646.066.053

4646.066.053

4646.066.054

4646.066.054

4646.066.055

4646.066.055

4646.066.056

4646.066.056

4646.076.014

4646.076.014

4646.086.005

4646.086.005

4646.086.012

4646.086.012

4646.086.015

4646.086.015

ASHOK LEYLAND

ASSE RIGO

ASTRA
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(6)

(4)

(6)

(4)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

  

0501.214.082

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.216.832

0501.331.979

0501.216.832

0501.331.979

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.217.388

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.217.388

0750.131.065

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 160

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

T 7230 L

T 7230 L

T 7232 L

T 7232 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7232 L

T 7232 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7226

T 7226

T 7226

T 7226

T 7230 L

T 7230 L

T 7232 L

T 7232 L

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 L

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

4646.086.017

4646.086.017

4656.056.025

4657.056.022

4657.056.037

4657.056.044

4657.056.054

4657.056.055

4657.056.056

4657.056.101

2093.009.112

2093.009.112

2093.009.117

2093.009.117

2093.009.119

2093.009.119

2093.009.132

2093.009.132

2093.009.133

2093.009.133

2093.011.037

2093.011.037

2093.011.038

2093.011.038

2093.099.030

2093.099.030

2093.099.037

2093.099.037

2094.009.028

2094.009.028

2094.009.035

2094.009.035

2096.050.006

2096.050.006

2096.050.006

2096.050.006

2096.050.006

2096.050.011

2096.050.011

2096.050.011

2096.050.011

2096.050.011

ASTRA

ATM
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

BEIJING BENZ (BBDC)

BELL EQUIPMENT CO.

(2)

(2)

(1)

(5)

(1)

(5)

(1)

(5)

(1)

(5)

(3)

(3)

(3)

(3)

(5)

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Belüftungsfilter | Breather filter

Filtereinsatz | Filter insert

Belüftungsfilter | Breather filter

Filtereinsatz | Filter insert

Belüftungsfilter | Breather filter

Filtereinsatz | Filter insert

Belüftungsfilter | Breather filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

0750.131.053

0750.131.053

0501.203.134

0501.205.455

0501.203.134

0501.205.455

0501.203.134

0501.205.455

0501.203.134

0501.205.455

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0501.205.455

0732.611.049

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

5 WG 150

4 WG 201(3)

3 WG 250

3 WG 250

4 WG 65

4 WG 65

8 WG 65

8 WG 65

T 3445

T 3445

8 WG 65

8 WG 65

8 WG 65

8 WG 65

8 WG 65

8 WG 65

3 WG 180(500)

4 WG 180

4 WG 180(555)

4 WG 180(555/4)

4 WG 180

6 WG 180

6 WG 180

6 WG 180

6 WG 180

6 WG 180

6 WG 180

4 WG 200(555/4)

4 WG 200

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200

6 WG 200(555/5)

6 WG 200

6 WG 200(555/4)

6 WG 200(555/5)

6 WG 200(555/3)

6 WG 200(555/3)

6 WG 200

6 WG 200(555/3)

4642.055.005

4644.034.001

2068.045.043

2068.045.043

2068.045.043

2068.045.043

2068.045.043

2068.045.043

2068.045.043

2068.045.043

4616.008.005

4616.008.012

4616.008.017

4616.008.021

4616.008.025

4616.008.025

4644.003.060

4644.004.087

4644.004.098

4644.004.138

4644.004.204

4644.006.097

4644.006.116

4644.006.126

4644.006.138

4644.006.228

4644.006.229

4644.024.069

4644.024.071

4644.026.010

4644.026.016

4644.026.028

4644.026.030

4644.026.031

4644.026.048

4644.026.074

4644.026.075

4644.026.157

4644.026.164

4644.026.222

4644.026.224

4644.026.225

4644.026.226
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

BELL EQUIPMENT CO.

BOMBARDIER

BOND

BUCHER SCHÖRLING

CASE CE

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(3)

(2)

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(5)

(2)

(2)

(1)

(3)

(2)

(3)

(2)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Belüftungsfilter | Breather filter

 

 

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0501.208.244

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.060

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.205.455

0750.131.053

0750.131.053

0501.208.244

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.210.564

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0501.208.244

6 WG 200(555/3)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

6 WG 250(575)

4 WG 260

4 WG 260

6 WG 310

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

T 6636

6 WG 180(555)

3 WG 201

4 WG 250(2)

3 WG 260

3 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

2 HL 100

4 WG 150

4 WG 150

4 WG 150

4 WG 150

4 WG 180(500)

4 WG 180(500)

4 WG 180(500)

4 WG 180(500)

4644.026.236

4644.026.270

4644.026.271

4644.026.272

4646.006.014

4646.054.055

4646.054.055

4646.076.007

4656.024.021

4656.024.029

4656.024.033

4656.054.048

4656.054.052

4657.054.036

4657.054.039

4657.054.053

4657.056.019

4657.056.031

4657.056.132

4657.056.179

2074.042.011

4644.006.131

4644.033.201

4646.004.035

4646.053.008

4646.053.008

0899.005.043

0899.005.043

4143.000.165

4642.054.014

4642.054.018

4642.054.032

4642.054.205

4644.004.032

4644.004.033

4644.004.039

4644.004.040
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

CASE CE
(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.244

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

4 WG 180(500)

4 WG 180(500)

4 WG 180(500)

4 WG 180

4 WG 180(555)

4 WG 180(500)

4 WG 180(500)

4 WG 180(500/3)

4 WG 180(500/3)

4 WG 180(500/3)

4 WG 180(500/3)

4 WG 180(500/4)

4 WG 180(500)

4 WG 180

4 WG 180

4 WG 180(500/5)

4 WG 180

4 WG 200

4 WG 200(555)

4 WG 200(500)

4 WG 200(500)

4 WG 200(500/3)

4 WG 200

4 WG 200

4 WG 200

4 WG 250

4 WG 250

4 WG 250

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260(2)

4 WG 260(2)

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4644.004.040

4644.004.080

4644.004.081

4644.004.090

4644.004.094

4644.004.095

4644.004.096

4644.004.132

4644.004.133

4644.004.143

4644.004.144

4644.004.158

4644.004.200

4644.004.207

4644.004.208

4644.004.219

4644.004.220

4644.024.014

4644.024.020

4644.024.030

4644.024.034

4644.024.035

4644.024.065

4644.024.216

4644.024.225

4646.004.010

4646.004.011

4646.004.014

4646.004.019

4646.004.027

4646.054.010

4646.054.010

4646.054.027

4646.054.027

4646.054.037

4646.054.037

4646.054.068

4646.054.068

4646.054.092

4646.054.092

4646.054.094

4646.054.094

4646.054.118

4646.054.118

4646.054.119
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

CASE CE
(2)

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.060

0750.131.060

0501.333.764

0750.131.060

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

4 WG 260

3 WG 310

3 WG 310

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

5 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

4646.054.119

4646.073.008

4646.073.008

4656.006.020

4656.006.021

4656.006.108

4656.006.109

4656.006.117

4656.006.118

4656.006.124

4656.006.125

4656.006.131

4656.006.132

4656.024.017

4656.024.045

4656.024.101

4656.024.105

4656.024.120

4656.024.121

4656.024.128

4656.024.133

4656.024.141

4656.024.142

4656.054.012

4656.054.018

4656.054.019

4656.054.019

4656.054.024

4656.054.025

4656.054.050

4656.054.077

4656.054.122

4656.054.127

4656.054.142

4656.054.176

4656.054.177

4656.055.109

4656.056.071

4656.056.072

4656.056.116

4656.056.117

4656.056.128

4656.056.129

4656.056.131

4656.056.135
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

CASE CE
(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

5 WG 190

5 WG 190

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

5 WG 210

5 WG 210

5 WG 210

5 WG 210

5 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

4 WG 98 TSC

6 WG 98 TSC

4 WG 98 TSC

6 WG 98 TSC

4 WG 98 TSC

6 WG 98 TSC

4656.056.139

4656.056.140

4656.056.141

4656.056.148

4656.056.157

4656.056.158

4656.056.300

4657.024.015

4657.024.026

4657.024.027

4657.024.030

4657.024.057

4657.024.100

4657.024.101

4657.024.119

4657.024.133

4657.024.138

4657.024.160

4657.025.107

4657.025.117

4657.054.015

4657.054.026

4657.054.040

4657.054.078

4657.054.102

4657.054.117

4657.054.135

4657.054.153

4657.054.154

4657.054.176

4657.054.177

4657.055.109

4657.055.110

4657.055.132

4657.055.133

4657.055.300

4657.056.024

4657.056.155

4657.056.158

4660.063.010

4660.063.011

4660.063.013

4660.063.014

4660.063.015

4660.063.016
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

CASE CE

CASE IH

CATERPILLAR

(2)

(2)

(4)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(6)

(1)

(1)

(6)

(1)

(1)

(6)

(1)

(1)

(6)

(1)

(1)

(6)

(1)

(6)

(1)

(2)

(1)

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

0750.131.056

0750.131.056

0501.215.107

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.325.379

5840.302.230

5840.302.231

0501.325.379

5840.302.230

5840.302.231

0501.325.379

5840.302.230

5840.302.231

0501.325.379

5840.302.230

5840.302.231

0501.325.379

5840.302.230

0501.325.379

5840.302.230

0750.131.053

0501.210.564

4 WG 98 TSC

6 WG 98 TSC

CP 210

CP 210

CP 210

CP 210

CP 210

T 3450

T 3445

T 3450

T 3450

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

S-MATIC 145 T

S-MATIC 145 T

S-MATIC 145 T

S-MATIC 145 T

S-MATIC 145 T

S-MATIC 145 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180

S-MATIC 180

S-MATIC 180

S-MATIC 180

6 WG 180

2 HL 290

4660.063.020

4660.063.021

4664.052.001

4664.052.011

4664.052.011

4664.052.012

4664.052.012

2068.043.019

2068.043.020

2068.043.022

2068.043.023

2068.045.060

2068.045.061

2068.045.062

2068.045.063

2068.045.066

2068.045.067

2068.045.068

2068.046.034

2068.046.035

2068.046.036

2068.075.012

2068.075.016

2097.001.001

2097.001.001

2097.001.001

2097.001.002

2097.001.002

2097.001.002

2097.002.001

2097.002.001

2097.002.001

2097.002.002

2097.002.002

2097.002.002

2097.050.006

2097.050.006

2097.050.011

2097.050.011

4644.006.094

4143.020.024
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

CATERPILLAR

CHANGLIN

CHERY

CLAAS

(1)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(2)

(1)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

 

 

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0501.210.564

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0750.131.056

0501.210.564

0501.213.591

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.213.591

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.213.591

0501.216.832

2 HL 290

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

4 WG 308

4 WG 308

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 158

2 HL 270

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

4143.020.174

4645.010.011

4645.010.013

4645.010.017

4645.010.018

4645.010.023

4645.010.024

4645.010.033

4645.010.035

4645.010.038

4645.010.039

4645.010.040

4645.010.044

4645.010.060

4645.010.061

4646.004.077

4646.004.077

4646.054.110

4646.054.110

4646.074.075

4646.074.075

4656.044.004

4143.020.188

2096.021.004

2096.021.004

2096.021.004

2096.021.004

2096.021.004

2096.021.005

2096.021.005

2096.021.005

2096.021.005

2096.021.006

2096.021.006

2096.021.006

2096.021.006

2096.021.006

2096.021.008

2096.021.008
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

CLAAS
(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(3)

(4)

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Siebfilter | Strainer filter

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.213.591

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.213.591

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.213.591

0501.216.832

0501.213.591

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.213.591

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.213.591

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.213.591

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.213.591

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.217.388

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.388

0501.215.107

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.5

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 4.5

ECCOM 4.5

ECCOM 4.5

ECCOM 4.5

ECCOM 4.5

ECCOM 4.5

ECCOM 4.5

ECCOM 4.5

ECCOM 4.5

ECCOM 4.5

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

2096.021.008

2096.021.008

2096.021.008

2096.021.009

2096.021.009

2096.021.009

2096.021.009

2096.021.009

2096.040.003

2096.040.003

2096.040.003

2096.040.003

2096.040.004

2096.040.004

2096.040.005

2096.040.005

2096.040.005

2096.040.005

2096.040.006

2096.040.006

2096.040.006

2096.040.006

2096.040.009

2096.040.009

2096.040.009

2096.040.009

2096.045.001

2096.045.001

2096.045.001

2096.045.001

2096.045.001

2096.045.003

2096.045.003

2096.045.003

2096.045.003

2096.045.003

2096.050.003

2096.050.003

2096.050.003

2096.050.003

2096.050.003

2096.050.004

2096.050.004

2096.050.004

2096.050.005
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

CLAAS
(6)

(3)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(7)

(6)

(1)

(7)

(6)

(1)

(7)

(6)

(1)

(1)

(7)

(6)

(1)

(7)

(6)

(1)

(1)

(1)

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0501.216.832

0501.217.388

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.217.388

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.217.388

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.217.388

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.217.388

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.217.388

0750.131.065

0501.217.653

0501.325.379

5840.302.230

0501.217.653

0501.325.379

5840.302.230

0501.217.653

0501.325.379

5840.302.230

5840.302.230

0501.217.653

0501.325.379

5840.302.230

0501.217.653

0501.325.379

5840.302.230

5840.302.230

5840.302.230

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

ECCOM 5.0

S-MATIC 200 G

S-MATIC 200 G

S-MATIC 200 G

S-MATIC 220 G

S-MATIC 220 G

S-MATIC 220 G

S-MATIC 220 G

S-MATIC 220 G

S-MATIC 220 G

S-MATIC 200 G

S-MATIC 240 G

S-MATIC 240 G

S-MATIC 240 G

S-MATIC 220 G

S-MATIC 220 G

S-MATIC 220 G

S-MATIC 220 G

S-MATIC 240 G

2096.050.005

2096.050.005

2096.050.007

2096.050.007

2096.050.007

2096.050.007

2096.050.007

2096.050.008

2096.050.008

2096.050.008

2096.050.008

2096.050.008

2096.050.010

2096.050.010

2096.050.010

2096.050.010

2096.050.010

2096.050.018

2096.050.018

2096.050.018

2096.050.018

2096.050.018

2096.050.019

2096.050.019

2096.050.019

2096.050.019

2096.050.019

2097.003.003

2097.003.003

2097.003.003

2097.003.007

2097.003.007

2097.003.007

2097.003.008

2097.003.008

2097.003.008

2097.003.009

2097.003.010

2097.003.010

2097.003.010

2097.003.011

2097.003.011

2097.003.011

2097.003.014

2097.003.015
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

CLAAS

CLARK

CUMMINS

(1)

(1)

(7)

(6)

(1)

(7)

(6)

(1)

(6)

(1)

(7)

(6)

(1)

(7)

(6)

(1)

(1)

(1)

(4)

(6)

(3)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(2)

(2)

(2)

(1)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

 

 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

5840.302.230

5840.302.230

0501.217.653

0501.325.379

5840.302.230

0501.217.653

0501.325.379

5840.302.230

0501.325.379

5840.302.230

0501.217.653

0501.325.379

5840.302.230

0501.217.653

0501.325.379

5840.302.230

5840.302.230

5840.302.230

0501.215.107

0501.216.832

0501.218.004

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.333.764

0750.131.060

0501.333.764

0750.131.029

S-MATIC 220 G

S-MATIC 240 G

S-MATIC 200

S-MATIC 200

S-MATIC 200

S-MATIC 200 C

S-MATIC 200 C

S-MATIC 200 C

S-MATIC 220

S-MATIC 220

S-MATIC 220

S-MATIC 220

S-MATIC 220

S-MATIC 220 C

S-MATIC 220 C

S-MATIC 220 C

S-MATIC 220

S-MATIC 240

TMG 25

TMG 25

TMG 25

TMG 25

TMG 25

TMG 25

TMG 25

TMG 25

TMG 28

TMG 28

TMG 28

TMG 28

TMG 30

TMG 30

TMG 30

TMG 30

TMG 30

3 WG 211

3 WG 94

3 WG 94

TA 90

2097.003.016

2097.003.017

2097.050.012

2097.050.012

2097.050.012

2097.050.012

2097.050.012

2097.050.012

2097.050.015

2097.050.015

2097.051.003

2097.051.003

2097.051.003

2097.051.003

2097.051.003

2097.051.003

2097.051.008

2097.051.009

2099.030.001

2099.030.001

2099.030.001

2099.030.004

2099.030.004

2099.030.004

2099.030.004

2099.030.004

2099.031.004

2099.031.004

2099.031.004

2099.031.004

2099.040.002

2099.040.002

2099.040.002

2099.040.002

2099.040.002

4657.063.022

4661.043.014

4661.043.016

0899.002.979
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

DAEWOO
(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

0750.131.031

0750.131.031

0750.131.031

0750.131.031

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0750.131.053

0750.131.053

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0750.131.029

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

P 3200

P 3200

P 3200

P 3200

2 HL 100

2 HL 100

2 HL 100

2 HL 100

2 HL 70

4 WG 200

4 WG 200(500)

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260(2)

4 WG 260(2)

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

3 WG 100

3 WG 116

3 WG 116

3 WG 116

4 WG 130

4 WG 160

3 WG 161

3 WG 161

3 WG 161

3 WG 161

3 WG 161

3 WG 161

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 210

4 WG 210

4108.012.013

4108.012.042

4108.012.047

4108.012.078

4143.000.178

4143.000.187

4143.000.188

4143.000.193

4143.070.014

4644.024.080

4644.024.217

4646.054.016

4646.054.016

4646.054.046

4646.054.046

4646.054.067

4646.054.067

4646.054.075

4646.054.075

4646.074.006

4646.074.006

4646.074.012

4646.074.012

4646.074.025

4646.074.025

4646.074.047

4646.074.047

4651.033.002

4656.013.001

4656.013.002

4656.013.005

4656.024.016

4656.054.045

4656.063.004

4656.063.009

4656.063.010

4656.063.011

4656.063.015

4656.063.017

4657.024.022

4657.024.033

4657.024.039

4657.024.040

4657.054.032

4657.054.056
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

DAEWOO

DAF

DEMAG

DEUTZ-FAHR

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(8)

(9)

(4)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.053

0750.131.053

0501.200.048

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.209.080

0501.314.626

0501.331.979

0750.131.060

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

4 WG 210

4 WG 210

5 WG 210

6 WG 181

6 WG 181

3 PW 45

6 WG 180

6 WG 180

6 WG 180(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555/4)

6 WG 200(555/4)

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

T 7228

T 7228

T 7140

T 7140

T 3201

T 3201

T 3201

T 3201

T 3201

T 3201

T 3201

T 3201

T 3311

T 3311

T 3311

T 3311

T 3311

T 3311

T 3311

T 3311

T 3311

T 3402

4657.054.069

4657.054.074

4657.055.127

4644.086.003

4644.086.202

4623.002.032

4644.006.083

4644.006.142

4644.006.154

4644.026.005

4644.026.094

4644.026.166

4644.036.032

4644.036.046

4657.056.036

4657.056.088

4657.056.103

0899.003.731

0899.003.731

0899.007.010

0899.007.010

2067.006.090

2067.006.091

2067.006.092

2067.006.099

2067.006.100

2067.006.130

2067.006.131

2067.006.132

2068.006.051

2068.006.052

2068.006.053

2068.006.054

2068.006.147

2068.006.148

2068.006.149

2068.006.150

2068.006.153

2068.036.106
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

DEUTZ-FAHR
(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(3)

(6)

(3)

(6)

(3)

(6)

(3)

(6)

(3)

(6)

(6)

(3)

(7)

(3)

(6)

(6)

(3)

(7)

(3)

(6)

(6)

(3)

(7)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

T 3402

T 3402

T 3402

T 3402

T 3402

T 3402

T 3402

T 6635

T 6635

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

2068.036.107

2068.036.108

2068.036.145

2068.036.146

2068.036.147

2068.036.148

2068.036.149

2074.031.001

2074.031.006

2074.032.001

2074.032.002

2074.032.003

2074.032.004

2074.032.005

2074.032.006

2074.032.007

2074.032.008

2074.032.009

2074.032.010

2074.032.011

2074.032.012

2074.032.013

2092.011.021

2092.011.021

2092.012.001

2092.012.001

2092.012.003

2092.012.003

2092.012.004

2092.012.004

2092.013.002

2092.013.002

2092.013.002

2092.013.002

2092.013.002

2092.013.010

2092.013.010

2092.013.010

2092.013.010

2092.013.010

2092.013.011

2092.013.011

2092.013.011

2092.013.011

2092.013.011
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

DEUTZ-FAHR
(6)

(3)

(7)

(3)

(6)

(3)

(6)

(3)

(6)

(6)

(3)

(7)

(3)

(6)

(6)

(3)

(7)

(3)

(6)

(6)

(3)

(7)

(3)

(6)

(6)

(3)

(7)

(3)

(6)

(6)

(3)

(7)

(3)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

2092.016.004

2092.016.004

2092.016.004

2092.016.006

2092.016.006

2092.016.007

2092.016.007

2092.017.001

2092.017.001

2092.017.001

2092.017.001

2092.017.001

2092.018.001

2092.018.001

2092.018.001

2092.018.001

2092.018.001

2092.018.002

2092.018.002

2092.018.002

2092.018.002

2092.018.002

2092.019.001

2092.019.001

2092.019.001

2092.019.001

2092.019.001

2092.019.015

2092.019.015

2092.019.015

2092.019.015

2092.019.015

2092.020.001

2092.020.001

2092.020.001

2092.020.001

2092.020.001

2092.065.003

2092.065.003

2092.065.003

2092.065.003

2092.065.003

2092.065.004

2092.065.004

2092.065.004
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

DEUTZ-FAHR
(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(6)

(6)

(3)

(7)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

0501.218.004

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0501.218.004

0750.131.065

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

ECCOM 1.3

T 7226 S

T 7226 S

T 7224 S

T 7224 S

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

2092.065.004

2092.065.004

2092.065.005

2092.065.005

2092.065.005

2092.065.005

2092.065.005

2092.065.006

2092.065.006

2092.065.006

2092.065.006

2092.065.006

2092.065.007

2092.065.007

2092.065.007

2092.065.007

2092.065.007

2092.065.008

2092.065.008

2092.065.008

2092.065.008

2092.065.008

2092.065.009

2092.065.009

2092.065.009

2092.065.009

2092.065.009

2092.065.010

2092.065.010

2092.065.010

2092.065.010

2092.065.010

2093.002.008

2093.002.008

2093.002.010

2093.002.010

2093.005.011

2093.005.011

2093.005.012

2093.005.012

2093.005.013

2093.005.013

2093.005.014

2093.005.014

2093.005.015
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

DEUTZ-FAHR
(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

T 7228 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7228 L

T 7228 L

2093.005.015

2093.005.016

2093.005.016

2093.005.018

2093.005.018

2093.005.019

2093.005.019

2093.005.092

2093.005.092

2093.005.094

2093.005.094

2093.005.098

2093.005.098

2093.005.099

2093.005.099

2093.005.100

2093.005.100

2093.005.101

2093.005.101

2093.005.102

2093.005.102

2093.005.103

2093.005.103

2093.005.104

2093.005.104

2093.005.105

2093.005.105

2093.005.106

2093.005.106

2093.005.107

2093.005.107

2093.005.108

2093.005.108

2093.005.109

2093.005.109

2093.005.110

2093.005.110

2093.005.111

2093.005.111

2093.005.114

2093.005.114

2093.005.115

2093.005.115

2093.005.116

2093.005.116
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

DEUTZ-FAHR
(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

T 7228 L

T 7228 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7200

T 7200

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7224 L

2093.005.117

2093.005.117

2093.005.130

2093.005.130

2093.005.131

2093.005.131

2093.005.132

2093.005.132

2093.005.133

2093.005.133

2093.005.134

2093.005.134

2093.005.135

2093.005.135

2093.005.136

2093.005.136

2093.005.138

2093.005.138

2093.005.141

2093.005.141

2093.005.142

2093.005.142

2093.005.143

2093.005.143

2093.005.144

2093.005.144

2093.005.145

2093.005.145

2093.005.146

2093.005.146

2093.005.147

2093.005.147

2093.009.008

2093.009.008

2093.009.009

2093.009.009

2093.009.012

2093.009.012

2093.009.013

2093.009.013

2093.009.016

2093.009.016

2093.009.017

2093.009.017

2093.009.019
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

DEUTZ-FAHR
(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7224

T 7224

T 7224

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224

T 7224

T 7224

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226

T 7226

T 7226

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226

T 7226

T 7226

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7228

T 7228

T 7228

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228

T 7228

T 7228

T 7228 L

2093.009.019

2093.009.020

2093.009.020

2093.009.023

2093.009.023

2093.009.024

2093.009.024

2093.009.025

2093.009.025

2093.009.026

2093.009.026

2093.009.027

2093.009.027

2093.009.027

2093.009.027

2093.009.027

2093.009.027

2093.009.028

2093.009.028

2093.009.028

2093.009.028

2093.009.028

2093.009.028

2093.009.029

2093.009.029

2093.009.029

2093.009.029

2093.009.029

2093.009.029

2093.009.030

2093.009.030

2093.009.030

2093.009.030

2093.009.030

2093.009.030

2093.009.031

2093.009.031

2093.009.031

2093.009.031

2093.009.031

2093.009.031

2093.009.032

2093.009.032

2093.009.032

2093.009.032
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

DEUTZ-FAHR
(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.211.171

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

T 7228 L

T 7228 L

T 7224

T 7224

T 7224

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224

T 7224

T 7224

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226

T 7226

T 7226

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226

T 7226

T 7226

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7228

T 7228

T 7228

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228

T 7228

T 7228

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

2093.009.032

2093.009.032

2093.009.033

2093.009.033

2093.009.033

2093.009.033

2093.009.033

2093.009.033

2093.009.034

2093.009.034

2093.009.034

2093.009.034

2093.009.034

2093.009.034

2093.009.035

2093.009.035

2093.009.035

2093.009.035

2093.009.035

2093.009.035

2093.009.036

2093.009.036

2093.009.036

2093.009.036

2093.009.036

2093.009.036

2093.009.037

2093.009.037

2093.009.037

2093.009.037

2093.009.037

2093.009.037

2093.009.038

2093.009.038

2093.009.038

2093.009.038

2093.009.038

2093.009.038

2093.009.056

2093.009.056

2093.009.057

2093.009.057

2093.009.058

2093.009.058

2093.009.059
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

DEUTZ-FAHR
(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

T 7228 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7200

T 7200

T 7229 L

T 7229 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7224 L

T 7224 L

2093.009.059

2093.009.061

2093.009.061

2093.009.063

2093.009.063

2093.009.066

2093.009.066

2093.009.067

2093.009.067

2093.009.073

2093.009.073

2093.009.074

2093.009.074

2093.009.075

2093.009.075

2093.009.077

2093.009.077

2093.009.078

2093.009.078

2093.009.080

2093.009.080

2093.009.083

2093.009.083

2093.009.084

2093.009.084

2093.009.085

2093.009.085

2093.009.086

2093.009.086

2093.009.087

2093.009.087

2093.009.088

2093.009.088

2093.009.089

2093.009.089

2093.009.091

2093.009.091

2093.009.092

2093.009.092

2093.009.094

2093.009.094

2093.009.098

2093.009.098

2093.009.099

2093.009.099

ZF_CAT_OrderPart_Oil-Filters-Construction-Agricultural-Machinery-Transmissions_IN_50114_V01.indd   22 21.07.16   16:46

ZF Friedrichshafen AG | ZF Services | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



23

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

DEUTZ-FAHR
(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

T 7226 L

T 7226 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7230

T 7230

T 7230

T 7232 L

T 7232 L

T 7232 L

T 7224

T 7224

T 7224

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226

T 7226

T 7226

T 7226 L

T 7226 L

2093.009.100

2093.009.100

2093.009.101

2093.009.101

2093.009.102

2093.009.102

2093.009.104

2093.009.104

2093.009.105

2093.009.105

2093.009.106

2093.009.106

2093.009.107

2093.009.107

2093.009.118

2093.009.118

2093.009.120

2093.009.120

2093.009.121

2093.009.121

2093.009.122

2093.009.122

2093.009.123

2093.009.123

2093.009.124

2093.009.124

2093.009.125

2093.009.125

2093.011.001

2093.011.001

2093.011.001

2093.011.001

2093.011.001

2093.011.001

2093.011.002

2093.011.002

2093.011.002

2093.011.002

2093.011.002

2093.011.002

2093.011.003

2093.011.003

2093.011.003

2093.011.003

2093.011.003
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

DEUTZ-FAHR
(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

T 7226 L

T 7229

T 7229

T 7229

T 7229 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7224

T 7224

T 7224

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226

T 7226

T 7226

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7229

T 7229

T 7229

T 7229 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7230

T 7230

T 7230

T 7230 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7230

T 7230

T 7230

T 7232 L

T 7232 L

T 7232 L

T 7230

T 7230

T 7230

T 7232 L

T 7232 L

T 7232 L

T 7224

T 7224

2093.011.003

2093.011.004

2093.011.004

2093.011.004

2093.011.004

2093.011.004

2093.011.004

2093.011.006

2093.011.006

2093.011.006

2093.011.006

2093.011.006

2093.011.006

2093.011.007

2093.011.007

2093.011.007

2093.011.007

2093.011.007

2093.011.007

2093.011.008

2093.011.008

2093.011.008

2093.011.008

2093.011.008

2093.011.008

2093.011.009

2093.011.009

2093.011.009

2093.011.009

2093.011.009

2093.011.009

2093.011.010

2093.011.010

2093.011.010

2093.011.010

2093.011.010

2093.011.010

2093.011.021

2093.011.021

2093.011.021

2093.011.021

2093.011.021

2093.011.021

2093.011.022

2093.011.022
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

DEUTZ-FAHR
(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(8)

(6)

(9)

(6)

(4)

(6)

(4)

(6)

(4)

(6)

(4)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.321.325

0501.216.832

0501.331.979

0501.216.832

0501.331.979

0501.216.832

0501.331.979

0501.216.832

0501.331.979

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

T 7224

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226

T 7226

T 7226

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7229

T 7229

T 7229

T 7229 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7230

T 7230

T 7230

T 7230 L

T 7230 L

T 7230 L

T 7224

T 7224

T 7226

T 7226

T 7229

T 7229

T 7230

T 7230

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

2093.011.022

2093.011.022

2093.011.022

2093.011.022

2093.011.023

2093.011.023

2093.011.023

2093.011.023

2093.011.023

2093.011.023

2093.011.024

2093.011.024

2093.011.024

2093.011.024

2093.011.024

2093.011.024

2093.011.025

2093.011.025

2093.011.025

2093.011.025

2093.011.025

2093.011.025

2093.012.016

2093.012.016

2093.012.017

2093.012.017

2093.012.018

2093.012.018

2093.012.019

2093.012.019

2093.064.001

2093.064.001

2093.064.002

2093.064.002

2093.064.007

2093.064.007

2093.074.001

2093.074.001

2093.074.002

2093.074.002

2093.074.005

2093.074.005

2093.074.008

2093.074.008

2093.074.009
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

DEUTZ-FAHR
(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(3)

(3)

(8)

(3)

(9)

(8)

(3)

(9)

(3)

(3)

(3)

(8)

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfilter | Suction filter

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfilter | Suction filter

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.218.958

0501.218.958

0501.214.047

0501.218.958

0501.321.325

0501.214.047

0501.218.958

0501.321.325

0501.218.958

0501.218.958

0501.218.958

0501.214.047

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336

T 7336 PS

T 7336

T 7336 PS

2093.074.009

2093.074.010

2093.074.010

2093.074.022

2093.074.022

2093.074.023

2093.074.023

2093.078.017

2093.078.017

2093.078.018

2093.078.018

2093.078.020

2093.078.020

2093.079.001

2093.079.001

2093.079.002

2093.079.002

2093.084.001

2093.084.001

2093.084.002

2093.084.002

2093.084.007

2093.084.007

2093.088.017

2093.088.017

2093.088.018

2093.088.018

2093.088.019

2093.088.019

2093.088.020

2093.088.020

2093.099.004

2093.099.004

2094.005.001

2094.005.004

2094.009.001

2094.009.001

2094.009.001

2094.009.006

2094.009.006

2094.009.006

2094.009.008

2094.009.009

2094.009.010

2094.009.011
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

DEUTZ-FAHR
(3)

(9)

(8)

(3)

(9)

(3)

(8)

(9)

(3)

(3)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

Saugfilter | Suction filter

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfilter | Suction filter

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0501.218.958

0501.321.325

0501.214.047

0501.218.958

0501.321.325

0501.218.958

0501.214.047

0501.321.325

0501.218.958

0501.218.958

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336

T 7336 L

T 7336 L

T 7336

T 7336

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 L

T 7113

T 7113

T 7115

T 7113

T 7113

T 7117

T 7117

T 7116

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

2094.009.011

2094.009.011

2094.009.012

2094.009.012

2094.009.012

2094.009.013

2094.009.015

2094.009.015

2094.009.016

2094.009.017

2094.009.018

2094.009.018

2094.009.019

2094.009.019

2094.009.020

2094.009.020

2094.009.025

2094.009.025

2094.009.026

2094.009.026

2094.009.033

2094.009.033

2094.009.034

2094.009.034

2095.002.005

2095.002.006

2095.002.008

2095.002.009

2095.002.010

2095.002.011

2095.002.012

2095.002.013

2095.002.018

2095.002.023

2095.002.024

2095.002.025

2095.002.026

2095.002.027

2095.002.028

2095.002.029

2095.002.030

2095.002.031

2095.002.032

2095.002.033

2095.002.034
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

DEUTZ-FAHR
(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

G 7115 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

T 7113 S

2095.002.035

2095.002.036

2095.002.037

2095.002.038

2095.002.039

2095.002.040

2095.002.041

2095.002.042

2095.002.043

2095.002.044

2095.002.045

2095.002.046

2095.002.047

2095.002.048

2095.002.049

2095.002.050

2095.002.051

2095.002.052

2095.002.053

2095.002.054

2095.002.055

2095.002.056

2095.002.057

2095.002.058

2095.002.059

2095.002.060

2095.002.061

2095.002.062

2095.002.063

2095.002.064

2095.002.065

2095.002.066

2095.002.067

2095.002.068

2095.002.069

2095.002.070

2095.002.071

2095.002.072

2095.002.073

2095.002.074

2095.002.075

2095.002.076

2095.002.077

2095.002.078

2095.002.079
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

DEUTZ-FAHR
(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7115 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7113

T 7113 S

T 7113

T 7113

T 7113 S

T 7115

T 7115

T 7115

T 7115

T 7115

T 7117

T 7117

T 7117 S

T 7117 S

T 7117 S

T 7100

T 7113 L

T 7113 S

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

2095.002.080

2095.002.081

2095.002.082

2095.002.083

2095.002.084

2095.002.085

2095.002.086

2095.002.087

2095.002.088

2095.002.089

2095.002.090

2095.002.091

2095.002.094

2095.002.095

2095.002.096

2095.002.097

2095.002.200

2095.002.201

2095.002.202

2095.002.203

2095.002.204

2095.002.205

2095.002.206

2095.002.207

2095.002.208

2095.002.209

2095.002.210

2095.002.211

2095.002.212

2095.002.213

2095.002.214

2095.004.013

2095.005.010

2095.005.012

2095.005.013

2095.005.014

2095.005.015

2095.005.016

2095.005.017

2095.005.018

2095.005.019

2095.005.020

2095.005.021

2095.005.022

2095.005.023
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

DEUTZ-FAHR
(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

2095.005.024

2095.005.025

2095.005.026

2095.005.027

2095.005.028

2095.005.029

2095.005.030

2095.005.031

2095.005.032

2095.005.033

2095.005.034

2095.005.035

2095.005.036

2095.005.037

2095.005.038

2095.005.039

2095.005.040

2095.005.041

2095.005.042

2095.005.043

2095.005.044

2095.005.045

2095.005.046

2095.005.047

2095.005.048

2095.005.049

2095.005.050

2095.005.051

2095.005.052

2095.005.053

2095.005.054

2095.005.055

2095.005.056

2095.005.057

2095.005.058

2095.005.059

2095.005.061

2095.005.062

2095.005.063

2095.005.064

2095.005.065

2095.005.066

2095.005.067

2095.005.068

2095.005.069
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

DEUTZ-FAHR
(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.208.626

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7113 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7115 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7117 L

T 7113

T 7113

T 7113

T 7113

T 7113 L

T 7115

T 7115

T 7115

T 7115

T 7115

T 7117

T 7117 L

T 7117

T 7117

T 7117 L

T 7117

T 7117

T 7117

T 7113

T 7113

T 7113

T 7113

2095.005.070

2095.005.071

2095.005.072

2095.005.073

2095.005.074

2095.005.075

2095.005.076

2095.005.077

2095.005.078

2095.005.079

2095.005.080

2095.005.081

2095.005.082

2095.005.083

2095.005.084

2095.005.085

2095.005.086

2095.005.087

2095.005.088

2095.005.091

2095.005.092

2095.005.093

2095.005.094

2095.005.095

2095.005.096

2095.005.097

2095.005.098

2095.005.099

2095.005.100

2095.005.101

2095.005.102

2095.005.103

2095.005.104

2095.005.105

2095.005.106

2095.005.107

2095.005.108

2095.005.109

2095.005.110

2095.005.111

2095.005.112

2095.005.117

2095.005.118

2095.005.119

2095.005.120
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

DEUTZ-FAHR
(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

T 7113 L

T 7115

T 7115

T 7115

T 7115

T 7115 L

T 7117

T 7117 L

T 7117

T 7117

T 7117 L

T 7117

T 7117

T 7117

T 7113

T 7113

T 7113

T 7115

T 7115

T 7115

T 7100 PS

T 7117

T 7117

T 7100 PS

T 7117

T 7117

T 7117

T 7113

T 7113

T 7113

T 7115

T 7115

T 7115

T 7117

T 7117

T 7117

T 7117

T 7117

T 7117

T 7113

T 7113

T 7113 L

T 7115

T 7100 PS

T 7115

2095.005.121

2095.005.122

2095.005.123

2095.005.124

2095.005.125

2095.005.126

2095.005.127

2095.005.128

2095.005.129

2095.005.130

2095.005.131

2095.005.132

2095.005.133

2095.005.134

2095.009.005

2095.009.006

2095.009.007

2095.009.010

2095.009.011

2095.009.012

2095.009.013

2095.009.015

2095.009.016

2095.009.017

2095.009.018

2095.009.019

2095.009.020

2095.009.021

2095.009.022

2095.009.023

2095.009.024

2095.009.025

2095.009.026

2095.009.027

2095.009.028

2095.009.029

2095.009.030

2095.009.031

2095.009.032

2095.009.034

2095.009.035

2095.009.036

2095.009.037

2095.009.038

2095.009.039
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

DEUTZ-FAHR
(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(6)

(6)

(7)

(6)

(1)

(1)

(7)

(6)

(1)

(1)

(7)

(6)

(1)

(1)

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.316.265

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.325.379

5840.302.230

5840.302.231

0501.217.653

0501.325.379

5840.302.230

5840.302.231

0501.220.384

0501.330.438

5840.302.230

5840.302.231

T 7100 PS

T 7117

T 7117

T 7100 PS

T 7117

T 7100 PS

T 7140

T 7140

T 7140 L

T 7140 L

T 7140

T 7140

T 7140 L

T 7140 L

T 7140

T 7140

T 7140 L

T 7140 L

T 7140

T 7140

T 7140 L

T 7140 L

T 7140

T 7140

T 7140 L

T 7140 L

T 7140

T 7140

T 7140 L

T 7140 L

TMG 45

TMG 45

TMG 45

TMG 45

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

2095.009.040

2095.009.041

2095.009.042

2095.009.043

2095.009.044

2095.009.045

2095.011.001

2095.011.001

2095.011.001

2095.011.001

2095.011.002

2095.011.002

2095.011.002

2095.011.002

2095.011.003

2095.011.003

2095.011.003

2095.011.003

2095.011.012

2095.011.012

2095.011.012

2095.011.012

2095.011.013

2095.011.013

2095.011.013

2095.011.013

2095.011.014

2095.011.014

2095.011.014

2095.011.014

2096.041.001

2096.041.001

2096.041.001

2096.041.001

2097.002.006

2097.002.006

2097.002.006

2097.004.001

2097.004.001

2097.004.001

2097.004.001

2097.004.008

2097.004.008

2097.004.008

2097.004.008
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

DEUTZ-FAHR

DONGFENG

(1)

(1)

(1)

(1)

(7)

(6)

(6)

(1)

(1)

(7)

(6)

(6)

(1)

(1)

(6)

(6)

(1)

(1)

(7)

(6)

(1)

(1)

(7)

(6)

(1)

(1)

(7)

(6)

(1)

(7)

(6)

(1)

(4)

(6)

(6)

(7)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

 

 

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

  

5840.302.230

5840.302.231

5840.302.230

5840.302.231

0501.220.384

0501.325.379

0501.330.438

5840.302.230

5840.302.231

0501.220.384

0501.325.379

0501.330.438

5840.302.230

5840.302.231

0501.325.379

0501.330.438

5840.302.230

5840.302.231

0501.220.384

0501.330.438

5840.302.230

5840.302.231

0501.220.384

0501.330.438

5840.302.230

5840.302.231

0501.217.653

0501.325.379

5840.302.230

0501.217.653

0501.325.379

5840.302.230

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0750.131.031

0750.131.031

0750.131.031

0750.131.031

0501.333.764

0501.333.764

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 240 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180 T

S-MATIC 180

S-MATIC 180

S-MATIC 180

S-MATIC 180 C

S-MATIC 180 C

S-MATIC 180 C

TMT 32

TMT 32

TMT 32

TMT 32

P 3200

P 3200

P 3200

P 3200

3 WG 171

3 WG 211

2097.004.009

2097.004.009

2097.004.010

2097.004.010

2097.004.012

2097.004.012

2097.004.012

2097.004.012

2097.004.012

2097.004.013

2097.004.013

2097.004.013

2097.004.013

2097.004.013

2097.004.014

2097.004.014

2097.004.014

2097.004.014

2097.004.015

2097.004.015

2097.004.015

2097.004.015

2097.004.016

2097.004.016

2097.004.016

2097.004.016

2097.051.004

2097.051.004

2097.051.004

2097.051.004

2097.051.004

2097.051.004

2099.041.001

2099.041.001

2099.041.001

2099.041.001

4108.012.016

4108.012.048

4108.012.078

4108.012.079

4656.073.034

4657.063.014
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

DOPPSTADT

EATON

EICHER

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.208.626

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7336

T 7336

T 7100 L

4 PW 45

4 PW 18

4 PW 18

T 3319

T 3319

T 3319

T 3319

T 3319

T 3319

T 3319

T 3319

T 3319

T 3319

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

2093.088.001

2093.088.001

2093.088.021

2093.088.021

2093.098.001

2093.098.001

2094.001.028

2094.001.028

2095.054.019

4620.001.104

4627.001.033

4627.001.034

0899.001.133

2068.016.043

2068.016.044

2068.016.053

2068.016.054

2068.016.063

2068.016.064

2068.016.065

2068.016.066

2068.016.068

2068.041.024

2068.041.025

2068.041.039

2068.041.040

2068.041.044

2068.041.045

2068.041.047

2068.041.049

2068.050.006

2068.051.014

2068.070.011

2068.070.021

2068.070.022

2068.070.024

2068.070.026

2068.075.007

2068.075.010

2068.075.011

2068.075.014
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

EICHER

FAUN

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

T 3445

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3550

3 PW 45 H

3 PW 45 H

3 PW 45 H

3 PW 45 H

3 PW 45 H

3 PW 45 H

3 PW 45 H

3 PW 45

3 PW 45 H

3 PW 45 H

3 PW 45 H

3 PW 45 H

3 PW 45 H

4 WG 120

4 WG 120

4 WG 180(555)

5 WG 180

6 WG 180

6 WG 180

6 WG 180

6 WG 180

6 WG 180(555)

6 WG 180

6 WG 180(555/3)

6 WG 180(555/3)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555/3)

6 WG 200(555/3)

6 WG 200(555/3)

6 WG 200(555/3)

6 WG 200(555/4)

6 WG 200

6 WG 200(555/4)

6 WG 200

6 WG 200(555/3)

6 WG 200(555)

2068.075.015

2068.079.003

2068.079.004

2068.079.005

2068.079.007

2071.041.020

4623.000.047

4623.000.053

4623.000.057

4623.000.059

4623.000.060

4623.000.061

4623.000.077

4623.000.087

4623.002.007

4623.002.010

4623.002.011

4623.002.015

4623.002.017

4642.004.071

4642.004.072

4644.004.091

4644.005.010

4644.006.075

4644.006.085

4644.006.099

4644.006.104

4644.006.132

4644.006.159

4644.006.207

4644.006.220

4644.026.017

4644.026.026

4644.026.050

4644.026.051

4644.026.052

4644.026.053

4644.026.091

4644.026.096

4644.026.167

4644.026.178

4644.026.203

4644.026.209
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

FAUN

FENDT

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(3)

(2)

(3)

(3)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0750.131.053

0750.131.053

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.244

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.214.082

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

2052.236.074

2052.236.074

0501.203.134

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

6 WG 200(555)

5 WG 201

6 WG 250

6 WG 250

6 WG 250

6 WG 251

6 WG 251

6 WG 251

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 210

6 WG 210

T 3450

T 3445

T 3550

T 3301

T 3250

T 3312

T 3312

T 3404

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

T 3445

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

4644.026.210

4644.035.202

4646.006.023

4646.006.029

4646.006.036

4646.036.004

4646.036.004

4646.036.011

4646.066.047

4646.066.047

4657.056.050

4657.056.107

0899.000.933

0899.001.953

0899.002.785

2062.006.090

2067.010.004

2068.006.143

2068.006.152

2068.036.088

2068.041.026

2068.041.027

2068.041.041

2068.041.042

2068.041.052

2068.044.003

2068.044.004

2068.044.005

2068.045.001

2068.045.005

2068.045.030

2068.045.031

2068.045.048

2068.045.053

2068.045.058

2068.045.059

2068.050.011

2068.051.012

2068.051.013

2068.051.016

2068.051.019

2068.051.020

2068.051.022
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

FENDT
(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

0501.203.134

0501.203.134

2052.236.074

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

0501.203.134

0501.203.134

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3340

T 3340

T 3340

T 3340

T 3340

T 3340

T 3340

T 3340

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3345

T 3445

T 3445

T 3445

T 3450

T 3450

2068.051.023

2068.051.024

2068.051.025

2068.051.026

2068.051.027

2068.051.028

2068.051.029

2068.051.031

2068.051.032

2068.051.035

2068.051.036

2068.051.037

2068.051.038

2068.051.039

2068.051.040

2068.051.043

2068.051.044

2068.051.045

2068.051.051

2068.055.001

2068.055.002

2068.055.003

2068.055.004

2068.055.005

2068.055.006

2068.055.007

2068.060.001

2068.065.001

2068.065.003

2068.070.001

2068.070.005

2068.070.006

2068.070.007

2068.070.009

2068.070.012

2068.070.016

2068.070.017

2068.070.018

2068.070.019

2068.070.020

2068.075.001

2068.075.003

2068.075.006

2068.078.001

2068.078.002
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

FENDT
(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

0501.203.134

0501.203.134

2052.236.074

2052.236.074

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3450

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

2068.078.007

2068.078.008

2068.078.009

2068.078.010

2068.078.011

2068.080.007

2071.040.001

2071.040.005

2071.041.001

2071.041.005

2071.041.009

2071.041.013

2071.041.014

2071.041.015

2071.041.016

2071.041.017

2071.041.018

2071.041.019

2071.041.023

2071.041.024

2071.041.025

2071.041.026

2071.041.029

2071.041.030

2071.041.031

2071.041.032

2071.041.033

2071.041.034

2071.041.035

2071.041.036

2071.041.039

2071.041.040

2071.041.041

2071.041.042

2071.041.043

2071.041.044

2071.041.045

2071.041.046

2071.041.048

2071.041.050

2071.041.051

2071.041.052

2071.041.053

2071.041.059

2071.041.060

ZF_CAT_OrderPart_Oil-Filters-Construction-Agricultural-Machinery-Transmissions_IN_50114_V01.indd   39 21.07.16   16:46

ZF Friedrichshafen AG | ZF Services | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



40

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

FENDT
(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

0501.203.134

2052.236.074

0501.203.134

2052.236.074

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.203.134

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3550

T 3560

T 6635

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

T 6500

2071.041.061

2071.041.062

2071.041.063

2071.041.064

2071.041.065

2071.041.066

2071.041.067

2071.041.069

2071.041.070

2071.041.074

2071.060.001

2071.060.002

2071.060.009

2071.060.010

2071.060.012

2071.060.013

2071.060.014

2071.060.015

2071.060.017

2071.060.018

2071.060.019

2071.060.020

2071.060.022

2071.060.025

2071.060.026

2071.060.027

2071.060.028

2071.060.029

2071.060.030

2071.060.031

2071.060.032

2071.060.034

2071.060.035

2071.070.001

2074.011.001

2074.042.001

2074.042.005

2074.042.006

2074.042.014

2074.042.015

2074.062.001

2074.062.002

2074.062.005

2074.062.006

2076.001.010
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

FENDT

FIAT

(5)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(1)

Belüftungsfilter | Breather filter

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Filtereinsatz | Filter insert

0501.205.455

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

0501.209.080

0501.314.626

2052.236.074

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.029

T 6535

T 7300

T 7300

T 7300

T 7300

T 7300

T 7300

T 7300

T 7300

T 7300

T 7300

T 7300

T 7300

T 7300

T 7300

T 7300

T 7300

3 PW 18

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 WG 150

4 WG 150

4 WG 200

4 WG 200

4 WG 200(500)

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 80

WG 80

1 WG 80

WG 80

1 WG 80

WG 86

6 WG 100(500)

2076.043.001

2094.001.023

2094.001.023

2094.004.001

2094.004.001

2094.004.002

2094.004.002

2094.004.003

2094.004.003

2094.004.004

2094.004.004

2094.004.005

2094.004.005

2094.004.006

2094.004.006

2094.004.007

2094.004.007

4627.010.101

4620.003.034

4620.003.038

4620.003.044

4620.003.054

4620.003.062

4620.003.069

4642.054.013

4642.054.023

4644.024.032

4644.024.044

4644.024.073

4645.010.009

4645.010.012

4645.010.016

4645.010.036

4645.010.049

4645.010.050

4645.010.051

4645.010.058

4645.010.059

4645.010.063

4645.010.064

4645.010.065

4645.015.001

4651.006.005
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

FIAT

FMC

FORD

FOTON

FRISCH

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(3)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

  

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.029

0750.131.029

0750.131.029

0501.214.082

0750.131.063

0501.333.764

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

TA 90

TA 90

TA 90

4 WG 258

4 WG 258

4 WG 210

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 25

4 PW 25

4 PW 25

4 PW 18

4 PW 18

4 PW 18

4 PW 18

4 PW 18

4 WG 180

4 WG 180(555)

4 WG 180

4 WG 180

4 WG 180

4 WG 180

6 WG 180(500)

4657.054.101

4657.054.084

4657.054.121

4657.056.105

4657.056.130

0899.002.926

0899.002.942

0899.003.031

4646.004.083

4646.004.083

4657.054.158

4620.001.068

4620.001.095

4620.001.096

4620.001.107

4620.001.108

4620.001.120

4620.001.121

4620.003.003

4620.003.004

4620.003.023

4624.001.051

4624.001.067

4624.001.069

4627.001.025

4627.001.026

4627.001.027

4627.001.028

4627.001.036

4644.001.068

4644.004.011

4644.004.022

4644.004.042

4644.004.045

4644.004.054

4644.006.058
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

GOTTWALD

GRADALL

GVM INC.

HANOMAG

HARNISCHFEGER

(1)

(2)

(2)

(2)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(3)

(3)

(3)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

0501.200.048

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0501.210.564

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.200.048

0501.210.564

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

3 PW 25

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200

2 HL 290

WG 98 TC

WG 98 TSC

WG 98 TSC

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

PW 45

2 HL 101

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

3 PW 45

3 PW 45

3 PW 45

3 PW 45

3 PW 45

6 WG 180(555)

6 WG 180(555)

6 WG 180

6 WG 180

6 WG 180(555)

4624.000.028

4644.026.001

4644.026.003

4644.026.009

4143.020.147

4660.013.004

4660.063.004

4660.063.018

4657.056.159

4657.056.161

4657.056.168

4657.056.169

0899.001.403

4143.010.010

4616.000.025

4616.000.062

4616.000.100

4620.001.070

4620.001.101

4620.001.102

4620.001.105

4620.001.116

4620.003.001

4620.003.002

4620.003.018

4620.003.032

4620.003.048

4623.001.016

4623.001.018

4623.003.004

4623.003.008

4623.003.024

4644.006.043

4644.006.078

4644.006.122

4644.006.134

4644.006.148
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

HINDUSTAN

HITACHI

HYUNDAI

(3)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(3)

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

0501.214.082

0750.131.063

0750.131.056

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.330.009

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0501.208.244

0501.214.082

4 WG 310

4 WG 310

WG 92 S 4

2 HL 100

2 HL 100

2 HL 100

2 HL 270

2 HL 290

2 HL 270

2 HL 290

4 WG 160

5 WG 160

4 WG 210

CP 190

CP 190

2 HL 100

2 HL 100

2 HL 100

2 HL 100

2 HL 270

2 HL 290

2 HL 290

2 HL 270

2 HL 290

2 HL 290

2 HL 270

2 HL 290

2 HL 290

2 HL 270

2 HL 290

2 HL 290

2 HL 70

2 HL 70

4 WG 200

4 WG 200

4 WG 200(500/4)

4 WG 200(500/4)

4 WG 200(500)

4 WG 200(500)

4 WG 250

4 WG 250

4646.074.004

4646.074.004

4660.001.022

4143.000.195

4143.000.197

4143.000.198

4143.020.050

4143.020.051

4143.020.134

4143.020.135

4656.054.054

4656.055.106

4657.054.070

4664.022.005

4664.022.005

4143.000.131

4143.000.132

4143.000.144

4143.000.166

4143.020.065

4143.020.066

4143.020.067

4143.020.080

4143.020.082

4143.020.107

4143.020.149

4143.020.150

4143.020.151

4143.020.152

4143.020.153

4143.020.154

4143.070.044

4143.070.047

4644.024.031

4644.024.045

4644.024.063

4644.024.064

4644.024.210

4644.024.211

4646.004.016

4646.004.022

ZF_CAT_OrderPart_Oil-Filters-Construction-Agricultural-Machinery-Transmissions_IN_50114_V01.indd   44 21.07.16   16:46

ZF Friedrichshafen AG | ZF Services | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



45

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

HYUNDAI
(2)

(3)

(2)

(3)

(3)

(3)

(3)

(2)

(3)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

0750.131.063

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

4 WG 250

4 WG 250

4 WG 250

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260(2)

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260(2)

4 WG 260(2)

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

5 WG 260

5 WG 260

5 WG 260

5 WG 260

5 WG 260

5 WG 260

5 WG 260

5 WG 260

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4646.004.022

4646.004.038

4646.004.038

4646.004.043

4646.004.044

4646.004.046

4646.054.017

4646.054.017

4646.054.031

4646.054.034

4646.054.034

4646.054.047

4646.054.047

4646.054.066

4646.054.066

4646.054.091

4646.054.091

4646.054.100

4646.054.100

4646.054.103

4646.054.103

4646.054.123

4646.054.123

4646.054.131

4646.054.131

4646.054.133

4646.054.133

4646.055.009

4646.055.009

4646.055.014

4646.055.014

4646.055.015

4646.055.015

4646.055.017

4646.055.017

4646.074.005

4646.074.005

4646.074.014

4646.074.014

4646.074.015

4646.074.015

4646.074.026

4646.074.026

4646.074.045

4646.074.045
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

HYUNDAI
(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.060

0501.333.764

0750.131.060

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

5 WG 310

5 WG 310

3 WG 116

3 WG 116

3 WG 116

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

3 WG 161

3 WG 161

3 WG 161

3 WG 161

3 WG 161

3 WG 171

3 WG 171

4 WG 190

4646.074.061

4646.074.061

4646.074.076

4646.074.076

4646.075.004

4646.075.004

4656.013.003

4656.013.006

4656.013.014

4656.024.013

4656.024.018

4656.024.018

4656.024.027

4656.024.038

4656.024.104

4656.024.109

4656.024.115

4656.024.126

4656.024.129

4656.024.131

4656.024.132

4656.024.134

4656.024.140

4656.054.035

4656.054.053

4656.054.073

4656.054.103

4656.054.107

4656.054.117

4656.054.135

4656.054.138

4656.054.139

4656.054.140

4656.054.147

4656.054.151

4656.054.170

4656.054.171

4656.063.014

4656.063.035

4656.063.043

4656.063.049

4656.063.053

4656.073.036

4656.073.048

4657.024.032
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

HYUNDAI
(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

5 WG 190

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

5 WG 210

5 WG 210

5 WG 210

3 WG 211

3 WG 211

3 WG 211

5 WG 98

5 WG 98

4 WG 90

4 WG 90

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

4657.024.046

4657.024.052

4657.024.055

4657.024.102

4657.024.113

4657.024.115

4657.024.120

4657.024.129

4657.024.130

4657.024.131

4657.024.136

4657.024.140

4657.024.154

4657.025.108

4657.054.022

4657.054.066

4657.054.075

4657.054.090

4657.054.109

4657.054.115

4657.054.124

4657.054.127

4657.054.140

4657.054.141

4657.054.146

4657.054.170

4657.054.175

4657.055.111

4657.055.124

4657.055.126

4657.063.008

4657.063.009

4657.063.020

4660.003.040

4660.003.043

4661.001.010

4661.001.012

4661.003.019

4661.003.020

4661.003.021

4661.003.023

4661.003.030

4661.004.016

4661.004.029

4661.004.044
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

HYUNDAI

IRION

IVECO

IVECO MAGIRUS

JCB

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(3)

(3)

(3)

(2)

(3)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

 

 

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

0750.131.060

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.330.009

0750.131.010

0750.131.010

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.053

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0750.131.029

0750.131.029

0750.131.029

0750.131.029

0750.131.029

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

3 WG 94

3 WG 94

3 WG 94

CP 210

CP 210

1 WG 85

1 WG 85

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

2 HL 100

2 HL 270

2 HL 270

2 HL 270

4 WG 120(500/4)

4 WG 150

4 WG 180(555/4)

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

5 WG 260

5 WG 260

5 WG 260

5 WG 260

4 WG 100(500)

4 WG 100(500)

4 WG 100

4 WG 100

6 WG 100(500)

4 WG 115

4 WG 115

4 WG 115

4 WG 115

4661.043.005

4661.043.015

4661.043.021

4664.052.013

4664.052.013

4645.013.010

4645.013.014

4646.056.014

4646.056.014

4646.056.014

4646.056.014

4143.000.164

4143.020.071

4143.020.072

4143.020.155

4642.004.095

4642.054.026

4644.004.137

4646.054.041

4646.054.041

4646.054.057

4646.054.057

4646.054.132

4646.054.132

4646.055.003

4646.055.003

4646.055.013

4646.055.013

4651.004.007

4651.004.009

4651.004.012

4651.004.013

4651.006.007

4656.004.003

4656.004.005

4656.004.006

4656.004.010
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

JCB
(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.060

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.060

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

4 WG 115

4 WG 115

4 WG 115

4 WG 115

4 WG 115

4 WG 115

4 WG 115

4 WG 115

4 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 115

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

3 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

5 WG 160

5 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

4656.004.100

4656.004.102

4656.004.104

4656.004.108

4656.004.109

4656.004.110

4656.004.111

4656.004.112

4656.004.114

4656.006.007

4656.006.100

4656.006.113

4656.006.126

4656.006.127

4656.006.129

4656.006.133

4656.024.014

4656.024.022

4656.024.030

4656.024.102

4656.024.125

4656.053.103

4656.054.014

4656.054.030

4656.054.060

4656.054.063

4656.054.074

4656.054.112

4656.054.118

4656.054.132

4656.054.133

4656.054.137

4656.054.180

4656.055.108

4656.055.111

4656.056.011

4656.056.013

4656.056.014

4656.056.016

4656.056.017

4656.056.021

4656.056.024

4656.056.031

4656.056.042

4656.056.043
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

JCB
(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

6 WG 160

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

5 WG 190

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4656.056.047

4656.056.048

4656.056.066

4656.056.067

4656.056.103

4656.056.105

4656.056.109

4656.056.111

4656.056.112

4656.056.113

4656.056.121

4656.056.122

4656.056.138

4656.056.142

4656.056.143

4656.056.144

4656.056.151

4656.056.165

4656.056.167

4656.056.168

4656.056.169

4656.056.173

4656.056.174

4657.024.016

4657.024.035

4657.024.038

4657.024.041

4657.024.107

4657.024.134

4657.024.143

4657.024.151

4657.024.152

4657.024.155

4657.024.156

4657.024.161

4657.025.113

4657.054.017

4657.054.018

4657.054.050

4657.054.071

4657.054.072

4657.054.079

4657.054.080

4657.054.105

4657.054.118
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

JCB

JOHN DEERE

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(3)

(6)

(6)

(7)

(6)

(7)

(3)

(6)

(3)

(6)

(3)

(6)

(6)

(7)

(6)

(7)

(3)

(6)

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.217.077

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.217.077

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

5 WG 210

5 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

WG 98 TC

WG 98 TC

WG 90

WG 94

WG 94

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

4657.054.143

4657.054.144

4657.054.157

4657.054.164

4657.054.172

4657.055.115

4657.055.122

4657.056.033

4657.056.038

4657.056.059

4657.056.062

4657.056.063

4657.056.071

4657.056.077

4657.056.111

4657.056.115

4657.056.140

4657.056.162

4657.056.163

4657.056.180

4660.013.010

4660.013.012

0899.005.794

0899.005.795

0899.006.014

2092.021.003

2092.021.003

2092.021.003

2092.021.003

2092.021.016

2092.021.016

2092.021.017

2092.021.017

2092.021.019

2092.021.019

2092.022.003

2092.022.003

2092.022.003

2092.022.003

2092.022.012

2092.022.012

2092.022.013

2092.022.013
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

JOHN DEERE
(3)

(6)

(3)

(6)

(3)

(6)

(6)

(7)

(3)

(6)

(3)

(6)

(3)

(6)

(6)

(7)

(3)

(6)

(3)

(6)

(6)

(7)

(3)

(6)

(3)

(6)

(6)

(7)

(3)

(6)

(6)

(7)

(3)

(6)

(6)

(7)

(3)

(6)

(3)

(6)

(6)

(7)

(3)

(6)

(6)

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

2092.022.015

2092.022.015

2092.023.004

2092.023.004

2092.023.005

2092.023.005

2092.023.005

2092.023.005

2092.023.006

2092.023.006

2092.024.004

2092.024.004

2092.024.005

2092.024.005

2092.024.005

2092.024.005

2092.024.006

2092.024.006

2092.024.007

2092.024.007

2092.024.007

2092.024.007

2092.024.008

2092.024.008

2092.024.009

2092.024.009

2092.024.009

2092.024.009

2092.024.010

2092.024.010

2092.024.010

2092.024.010

2092.025.003

2092.025.003

2092.025.003

2092.025.003

2092.025.004

2092.025.004

2092.025.005

2092.025.005

2092.025.005

2092.025.005

2092.025.006

2092.025.006

2092.025.006
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

JOHN DEERE
(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

2092.025.006

2092.026.003

2092.026.003

2092.026.003

2092.026.003

2092.026.004

2092.026.004

2092.026.004

2092.026.004

2092.026.005

2092.026.005

2092.026.005

2092.026.005

2092.026.006

2092.026.006

2092.026.006

2092.026.006

2092.027.003

2092.027.003

2092.027.003

2092.027.003

2092.027.004

2092.027.004

2092.027.004

2092.027.004

2092.027.005

2092.027.005

2092.027.005

2092.027.005

2092.027.006

2092.027.006

2092.027.006

2092.027.006

2092.028.002

2092.028.002

2092.028.002

2092.028.002

2092.028.003

2092.028.003

2092.028.003

2092.028.003

2092.028.004

2092.028.004

2092.028.004

2092.028.004

ZF_CAT_OrderPart_Oil-Filters-Construction-Agricultural-Machinery-Transmissions_IN_50114_V01.indd   53 21.07.16   16:46

ZF Friedrichshafen AG | ZF Services | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



54

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

JOHN DEERE
(4)

(6)

(4)

(6)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(6)

(6)

(7)

(3)

(6)

(6)

(7)

(6)

(7)

(3)

(6)

(3)

(6)

(3)

(6)

(6)

(7)

(3)

(6)

(3)

(6)

(6)

(7)

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

0501.215.107

0501.216.832

0501.215.107

0501.216.832

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.217.077

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.5

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

2092.029.001

2092.029.001

2092.029.002

2092.029.002

2092.029.003

2092.029.003

2092.029.003

2092.029.003

2092.029.004

2092.029.004

2092.029.004

2092.029.004

2092.030.002

2092.030.002

2092.030.003

2092.030.003

2092.030.003

2092.030.003

2092.030.004

2092.030.004

2092.030.004

2092.030.004

2092.031.004

2092.031.004

2092.031.004

2092.031.005

2092.031.005

2092.031.005

2092.031.005

2092.032.001

2092.032.001

2092.032.003

2092.032.003

2092.032.004

2092.032.004

2092.033.003

2092.033.003

2092.033.003

2092.033.003

2092.033.004

2092.033.004

2092.033.005

2092.033.005

2092.033.005

2092.033.005
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

JOHN DEERE
(3)

(6)

(6)

(7)

(3)

(6)

(3)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

2092.033.007

2092.033.007

2092.033.007

2092.033.007

2092.033.008

2092.033.008

2092.033.009

2092.033.009

2092.033.009

2092.033.009

2092.034.004

2092.034.004

2092.034.004

2092.034.004

2092.034.005

2092.034.005

2092.034.005

2092.034.005

2092.034.006

2092.034.006

2092.034.006

2092.034.006

2092.034.007

2092.034.007

2092.034.007

2092.034.007

2092.034.008

2092.034.008

2092.034.008

2092.034.008

2092.034.010

2092.034.010

2092.034.010

2092.034.010

2092.035.004

2092.035.004

2092.035.004

2092.035.004

2092.035.005

2092.035.005

2092.035.005

2092.035.005

2092.035.006

2092.035.006

2092.035.006
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

JOHN DEERE
(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(4)

(6)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.215.107

0501.216.832

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

2092.035.006

2092.035.007

2092.035.007

2092.035.007

2092.035.007

2092.035.008

2092.035.008

2092.035.008

2092.035.008

2092.035.009

2092.035.009

2092.035.009

2092.035.009

2092.035.010

2092.035.010

2092.035.010

2092.035.010

2092.035.011

2092.035.011

2092.035.011

2092.035.011

2092.036.001

2092.036.001

2092.036.002

2092.036.002

2092.036.002

2092.036.002

2092.036.003

2092.036.003

2092.036.003

2092.036.003

2092.036.005

2092.036.005

2092.036.005

2092.036.005

2092.037.001

2092.037.001

2092.037.002

2092.037.002

2092.037.003

2092.037.003

2092.037.003

2092.037.003

2092.037.004

2092.037.004
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

JOHN DEERE
(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

ECCOM 2.0

2092.037.004

2092.037.004

2092.037.005

2092.037.005

2092.037.005

2092.037.005

2092.037.006

2092.037.006

2092.037.006

2092.037.006

2092.037.009

2092.037.009

2092.037.009

2092.037.009

2092.037.010

2092.037.010

2092.037.010

2092.037.010

2092.038.002

2092.038.002

2092.038.002

2092.038.002

2092.038.003

2092.038.003

2092.038.003

2092.038.003

2092.038.004

2092.038.004

2092.038.004

2092.038.004

2092.070.001

2092.070.001

2092.070.001

2092.070.001

2092.071.001

2092.071.001

2092.071.001

2092.071.001

2092.071.002

2092.071.002

2092.071.002

2092.071.002

2092.074.016

2092.074.016

2092.074.016
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

JOHN DEERE
(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(6)

(7)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

ECCOM 2.0

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

ECCOM 2.4

4 WG 150

4 WG 150

4 WG 150

4 WG 150

6 WG 180

4 WG 180

4 WG 180(500)

4 WG 180(555)

4 WG 180(555)

4 WG 180

4 WG 180(555)

4 WG 180(555/3)

4 WG 180(555)

4 WG 180(555/4)

4 WG 180

4 WG 180(555/3)

4 WG 180(555)

4 WG 180

4 WG 180

4 WG 200(555)

4 WG 200(555)

4 WG 200

4 WG 200(555)

4 WG 200

4 WG 200(555)

4 WG 200(555)

4 WG 200

4 WG 200

4 WG 200

4 WG 200(555/4)

4 WG 200(555)

4 WG 200(555/3)

4 WG 200

4 WG 200(555/3)

4 WG 200

4 WG 200

2092.074.016

2092.074.017

2092.074.017

2092.074.017

2092.074.017

2092.074.018

2092.074.018

2092.074.018

2092.074.018

4642.054.003

4642.054.019

4642.054.041

4642.054.206

4644.001.057

4644.004.019

4644.004.034

4644.004.086

4644.004.093

4644.004.102

4644.004.119

4644.004.123

4644.004.124

4644.004.131

4644.004.154

4644.004.211

4644.004.212

4644.004.213

4644.004.215

4644.024.004

4644.024.005

4644.024.007

4644.024.022

4644.024.023

4644.024.025

4644.024.027

4644.024.041

4644.024.048

4644.024.060

4644.024.072

4644.024.205

4644.024.206

4644.024.207

4644.024.208

4644.024.209

4644.024.221
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

JOHN DEERE
(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.626

0501.208.244

0501.208.626

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

0750.131.056

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

4 WG 250

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

T 7115 PS

T 7115 PS

4 WG 250(2)

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

5 WG 260

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

5 WG 310

4 WG 110(500)

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 130

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 160

5 WG 160

5 WG 160

4 WG 190

4 WG 190

4646.004.004

4646.004.047

4646.004.047

4646.004.047

4646.004.047

4646.004.056

4646.054.011

4646.054.015

4646.054.028

4646.054.042

4646.054.042

4646.054.049

4646.054.049

4646.054.073

4646.054.073

4646.054.098

4646.054.099

4646.055.002

4646.074.032

4646.074.054

4646.074.055

4646.075.002

4651.054.011

4656.024.020

4656.024.025

4656.024.026

4656.024.035

4656.024.040

4656.024.042

4656.024.103

4656.024.113

4656.024.116

4656.054.020

4656.054.040

4656.054.057

4656.054.064

4656.054.075

4656.054.078

4656.054.110

4656.054.120

4656.054.123

4656.055.107

4656.055.113

4657.024.021

4657.024.034
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

JOHN DEERE
(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

5 WG 190

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

5 WG 210

5 WG 210

WG 92

WG 92

WG 92 S 4

WG 92

WG 92

WG 98

4 WG 98

WG 98

WG 98

4 WG 98

4 WG 98 PS

4 WG 90

4 WG 90

4 WG 90

4 WG 90

4 WG 90

4 WG 90

4 WG 90

4 WG 90

4 WG 90

4 WG 90

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

5 WG 94

5 WG 94

4657.024.044

4657.024.049

4657.024.103

4657.024.117

4657.024.121

4657.025.110

4657.054.025

4657.054.055

4657.054.068

4657.054.083

4657.054.086

4657.054.091

4657.054.111

4657.054.126

4657.055.100

4657.055.101

4660.001.017

4660.001.018

4660.001.019

4660.002.012

4660.002.013

4660.003.012

4660.003.013

4660.003.017

4660.003.019

4660.003.022

4660.003.041

4661.001.001

4661.001.004

4661.001.013

4661.001.014

4661.002.001

4661.002.004

4661.002.009

4661.002.012

4661.002.014

4661.002.015

4661.003.001

4661.003.002

4661.003.005

4661.003.006

4661.003.015

4661.003.018

4661.003.024

4661.003.025
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

JOHN DEERE

KAELBLE

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(2)

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0750.131.063

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

5 WG 94

5 WG 94

CP 190

CP 190

CP 190

CP 190

CP 190

CP 190

CP 190

CP 190

CP 210

CP 210

CP 210

CP 210

CP 230

CP 230

CP 230

CP 230

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4661.004.001

4661.004.002

4661.004.006

4661.004.007

4661.004.015

4661.004.019

4661.004.031

4661.004.032

4664.022.001

4664.022.001

4664.022.002

4664.022.002

4664.022.003

4664.022.003

4664.022.004

4664.022.004

4664.052.007

4664.052.007

4664.052.009

4664.052.009

4664.082.001

4664.082.001

4664.082.002

4664.082.002

4616.000.014

4616.000.034

4616.000.035

4616.000.036

4616.000.045

4616.000.050

4616.000.053

4616.000.055

4616.000.056

4616.000.057

4616.000.075

4616.000.076

4616.000.080

4616.000.095

4616.000.096

4616.000.101

4616.000.103

4616.000.104

4616.000.104
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

KAELBLE
(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(2)

(3)

(3)

(2)

(3)

(3)

(2)

(3)

(3)

(2)

(3)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0750.131.063

0732.611.049

0732.611.049

0750.131.063

0732.611.049

0732.611.049

0750.131.063

0732.611.049

0732.611.049

0750.131.063

0732.611.049

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0501.208.244

0501.208.244

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

6 WG 65

3 PW 25

4 PW 18

4 PW 18

4 PW 18

4 PW 18

4 PW 18

3 WG 180

3 WG 180(555/3)

4 WG 180

4 WG 180(500)

4 WG 200

2 WG 250

4 WG 250

4616.000.106

4616.000.110

4616.000.111

4616.000.123

4616.000.124

4616.000.135

4616.000.142

4616.000.146

4616.000.148

4616.000.151

4616.000.154

4616.000.161

4616.000.164

4616.000.165

4616.000.166

4616.000.167

4616.000.173

4616.000.175

4616.000.176

4616.000.178

4616.000.179

4616.000.179

4616.000.183

4616.000.184

4616.000.184

4616.000.212

4616.000.231

4616.000.231

4616.000.232

4616.000.233

4616.000.233

4616.006.004

4624.001.057

4627.001.019

4627.001.031

4627.001.039

4627.001.043

4627.001.047

4644.003.041

4644.003.064

4644.004.148

4644.004.229

4644.024.201

4646.002.001

4646.004.006
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

KAELBLE

KAMAG

KAMAZ

KRAMER

KRUPP

(1)

(1)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(1)

(2)

(2)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

0501.208.244

0501.208.244

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0750.131.029

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0732.611.049

0750.131.063

0501.214.082

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.210.564

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

4 WG 250(2)

4 WG 240

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 100

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 65

4 WG 65

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 115

6 WG 115

6 WG 210

6 WG 210

2 HL 270

6 WG 120

6 WG 120

6 WG 150

6 WG 180

6 WG 180

6 WG 180(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

4646.004.051

4646.004.057

4646.054.033

4646.054.033

4646.054.062

4646.054.062

4646.054.093

4646.054.093

4646.074.010

4646.074.010

4646.074.024

4646.074.024

4646.074.048

4646.074.048

4646.074.052

4646.074.052

4651.004.020

4657.054.045

4657.054.061

4657.054.123

4616.000.159

4616.000.159

4646.086.035

4646.086.035

4656.006.018

4656.006.106

4657.056.123

4657.056.080

4143.020.044

4642.006.067

4642.006.068

4642.056.004

4644.006.056

4644.006.100

4644.006.133

4644.026.035

4644.026.206

ZF_CAT_OrderPart_Oil-Filters-Construction-Agricultural-Machinery-Transmissions_IN_50114_V01.indd   63 21.07.16   16:46

ZF Friedrichshafen AG | ZF Services | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



64

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

KRUPP

LANDINI

LEGRAS INDUSTRIES

LIEBHERR

KUBOTA

(2)

(2)

(2)

(2)

(6)

(4)

(6)

(4)

(4)

(6)

(6)

(7)

(4)

(6)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

 

 

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

 

 

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Belüftungsfilter | Breather filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0501.216.832

0501.331.979

0501.216.832

0501.331.979

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.216.832

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.031

0750.131.031

0750.131.031

0750.131.031

0750.131.031

0750.131.031

0750.131.062

0750.131.062

0750.131.062

0750.131.062

0750.131.062

0750.131.062

0750.131.062

0750.131.062

0750.131.062

0750.131.062

0501.304.387

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

5 WG 201

5 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

T 7227 L

T 7227 L

T 7227 L

T 7227 L

TMT 16

TMT 16

TMT 16

TMT 16

TMT 28

TMT 28

6 WG 180

6 WG 200(555)

P 3200

P 3200

P 3200

P 3200

P 3200

P 3200

PLM 7

PLM 7

PLM 7

PLM 7

PLM 7

PLM 7

PLM 9

PLM 9

PLM 9

PLM 9

PK 4200

2 HL 100

2 HL 100

2 HL 100

2 HL 100

4644.035.200

4644.035.201

4644.036.016

4644.036.209

2093.012.007

2093.012.007

2093.012.008

2093.012.008

2099.023.001

2099.023.001

2099.023.001

2099.023.001

2099.041.005

2099.041.005

4644.006.089

0899.002.545

4108.012.004

4108.012.006

4108.012.007

4108.012.055

4108.012.060

4108.012.102

4108.020.015

4108.020.061

4108.020.064

4108.020.101

4108.020.104

4108.020.105

4108.021.051

4108.021.061

4108.021.101

4108.021.103

4108.042.006

4143.000.124

4143.000.125

4143.000.168

4143.000.185
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

LIEBHERR
(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0750.131.056

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

2 HL 100

2 HL 270

2 HL 270

2 HL 290

2 HL 250

2 HL 270

2 HL 290

2 HL 270

2 HL 290

2 HL 270

2 HL 290

2 HL 70

2 HL 70

2 HL 70

2 HL 70

2 HL 70

4 PW 25

4 PW 18

4 PW 18

4 PW 18

4 PW 18

6 WG 150

6 WG 180(555)

6 WG 180(555)

6 WG 180

6 WG 180

6 WG 180(555)

6 WG 180

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555/5)

6 WG 200(555/3)

6 WG 200

6 WG 200

6 WG 200

6 WG 200(555/5)

6 WG 200(555/4)

6 WG 200(555/4)

6 WG 200(555/5)

6 WG 200

6 WG 200

6 WG 200(555/3)

5 WG 201

6 WG 201

4143.000.186

4143.020.007

4143.020.033

4143.020.037

4143.020.045

4143.020.046

4143.020.049

4143.020.053

4143.020.054

4143.020.120

4143.020.121

4143.070.010

4143.070.012

4143.070.028

4143.070.051

4143.070.054

4624.001.066

4627.001.021

4627.001.024

4627.001.029

4627.001.030

4642.056.020

4644.006.129

4644.006.146

4644.006.160

4644.006.164

4644.006.166

4644.006.167

4644.026.013

4644.026.039

4644.026.040

4644.026.043

4644.026.044

4644.026.045

4644.026.046

4644.026.055

4644.026.072

4644.026.087

4644.026.160

4644.026.163

4644.026.181

4644.026.201

4644.026.273

4644.035.204

4644.036.001
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

LIEBHERR
(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(3)

(3)

(3)

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 211

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

6 WG 201

5 WG 181

5 WG 181

6 WG 181

6 WG 181

6 WG 181

6 WG 181

6 WG 181

6 WG 181

6 WG 181

6 WG 181

6 WG 251

6 WG 251

6 WG 251

4644.036.002

4644.036.003

4644.036.004

4644.036.005

4644.036.006

4644.036.009

4644.036.011

4644.036.012

4644.036.013

4644.036.014

4644.036.017

4644.036.018

4644.036.019

4644.036.022

4644.036.023

4644.036.024

4644.036.027

4644.036.028

4644.036.029

4644.036.031

4644.036.033

4644.036.034

4644.036.035

4644.036.036

4644.036.037

4644.036.038

4644.036.039

4644.036.040

4644.036.041

4644.036.201

4644.036.203

4644.036.205

4644.085.004

4644.085.201

4644.086.007

4644.086.008

4644.086.017

4644.086.020

4644.086.031

4644.086.206

4644.086.211

4644.086.213

4646.036.001

4646.036.003

4646.036.005

ZF_CAT_OrderPart_Oil-Filters-Construction-Agricultural-Machinery-Transmissions_IN_50114_V01.indd   66 21.07.16   16:46

ZF Friedrichshafen AG | ZF Services | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



67

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

LIEBHERR
(3)

(3)

(3)

(3)

(2)

(3)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(4)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(4)

(2)

(2)

(2)

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.215.107

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0501.215.107

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

6 WG 251

6 WG 251

6 WG 251

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

8 EP 320

CP 210

CP 210

CP 210

CP 210

CP 210

CP 210

CP 210

CP 290

CP 290

CP 290

CP 290

4646.036.007

4646.036.008

4646.036.009

4646.056.005

4646.056.005

4646.056.007

4646.056.011

4646.056.011

4646.056.016

4646.056.016

4646.066.002

4646.066.002

4646.066.011

4646.066.011

4646.086.003

4646.086.003

4646.086.007

4646.086.007

4646.086.011

4646.086.011

4646.086.014

4646.086.014

4646.086.020

4646.086.020

4646.086.021

4646.086.021

4657.056.016

4657.056.023

4657.056.068

4657.056.113

4657.056.145

4657.056.170

4657.056.176

4662.028.013

4664.052.005

4664.052.005

4664.052.005

4664.052.008

4664.052.008

4664.052.010

4664.052.010

4665.052.005

4665.052.005

4665.052.005

4665.052.008
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

LIEBHERR

LINCOLN

LINDNER

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(4)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(6)

(6)

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0501.215.107

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

0501.333.764

0501.330.009

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

CP 290

CP 290

CP 290

CP 290

CP 290

CP 310

CP 310

CP 310

CP 310

CP 310

CP 310

CP 310

CP 310

CP 310

T 3102

T 3104

T 3104

T 7120

T 7120

T 7120

T 7120

T 7120

T 7120

T 7120

T 7120

T 7120

T 7140

T 7140

T 7140 L

T 7140 L

T 7140

T 7140

T 7140 L

T 7140 L

T 7140

T 7140

T 7140 L

T 7140 L

TMT 09

TMT 09

TMT 09

4665.052.008

4665.052.013

4665.052.013

4665.052.016

4665.052.016

4665.073.001

4665.073.001

4665.073.001

4665.073.002

4665.073.002

4665.073.003

4665.073.003

4665.073.004

4665.073.004

2052.006.151

2052.006.142

2052.006.143

2095.009.060

2095.009.061

2095.009.062

2095.009.064

2095.009.065

2095.009.066

2095.009.068

2095.009.069

2095.009.070

2095.011.005

2095.011.005

2095.011.005

2095.011.005

2095.011.006

2095.011.006

2095.011.006

2095.011.006

2095.011.007

2095.011.007

2095.011.007

2095.011.007

2099.010.003

2099.010.003

2099.010.003
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

LINDNER

MAN

MARSHALL

MC CORMICK

MENGELE

MERCEDES-BENZ

MIAG

MITSUBISHI

NEW FLYER

(7)

(2)

(4)

(6)

(6)

(7)

(2)

(1)

(1)

(6)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(8)

(3)

(9)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(5)

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfilter | Suction filter

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Belüftungsfilter | Breather filter

 

0750.131.065

5840.301.064

0501.215.107

0501.216.832

0501.217.077

0750.131.065

5840.301.064

0501.200.048

0501.203.134

0501.325.379

5840.302.230

2052.236.074

5840.302.282

5840.302.282

5840.302.282

5840.302.282

0501.214.047

0501.218.958

0501.321.325

0501.305.515

0501.305.515

0501.305.515

0501.305.515

0501.200.048

0750.131.053

0501.333.764

0501.333.764

0501.205.455

TMT 09

TMT 09

TMT 09

TMT 09

TMT 09

TMT 09

TMT 09

3 PW 45 H

T 3345

S-MATIC 180 C

S-MATIC 180 C

T 3345

Frontzapfwelle

Frontzapfwelle

Frontzapfwelle

Frontzapfwelle

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 L

HST 210

HST 210

HST 210

HST 210

4 PW 25

4 WG 180

6 WG 210

6 WG 210

T 6636

2099.010.003

2099.010.003

2099.010.004

2099.010.004

2099.010.004

2099.010.004

2099.010.004

4623.002.013

2068.051.042

2097.050.002

2097.050.002

2068.051.046

5842.001.001

5842.001.002

5842.001.007

5842.001.010

2094.009.029

2094.009.029

2094.009.029

4607.001.008

4607.001.501

4607.002.003

4607.002.502

4624.001.068

4644.001.031

4657.056.035

4657.056.102

2074.042.004
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

NUROL MAKINA

OLDSMOBILE

PACCAR

PACTON

PAILTON

PAUNY

PAUS

POLMO

PRONAR

PROTON

RENAULT AGRICULTURE

(2)

(2)

(5)

(5)

(5)

(5)

(2)

(2)

(2)

(2)

(3)

(2)

(2)

(2)

(3)

(8)

(9)

(2)

(1)

(1)

(1)

(5)

(3)

(6)

(6)

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Belüftungsfilter | Breather filter

 

 

Belüftungsfilter | Breather filter

 

 

Belüftungsfilter | Breather filter

 

 

Belüftungsfilter | Breather filter

 

 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Saugfilter | Suction filter

 

 

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

 

 

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Belüftungsfilter | Breather filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0750.131.056

0750.131.056

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.205.455

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.053

0750.131.053

0501.214.082

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.010

0501.214.047

0501.321.325

0501.333.764

2052.236.074

2052.236.074

2052.236.074

0501.205.455

0501.212.148

0501.216.832

0501.217.077

4 WG 94

4 WG 94

T 6636

T 6636

T 6636

T 6636

6 WG 160

6 WG 160

3 WG 180(500)

4 WG 180(555)

4 WG 260

4 WG 260

6 WG 160

4 WG 210

1 WG 80

T 7226 L

T 7226 L

3 WG 160

T 3450

T 3450

T 3550

T 6500

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

4661.004.046

4661.004.047

2074.042.021

2074.042.010

2074.042.009

2074.042.008

4656.056.123

4656.056.159

4644.003.206

4644.004.092

4646.054.088

4646.054.088

4656.056.015

4657.054.037

4645.010.052

2093.009.114

2093.009.114

4656.053.102

2068.041.028

2068.041.046

2071.041.004

2076.001.006

2092.040.001

2092.040.001

2092.040.001
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

RENAULT AGRICULTURE

RENDERS

RUF

SAMSUNG

(3)

(7)

(3)

(6)

(3)

(6)

(4)

(6)

(4)

(6)

(7)

(6)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(3)

(3)

(3)

(3)

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

0501.218.004

0750.131.065

0501.212.148

0501.216.832

0501.212.148

0501.216.832

0501.213.591

0501.216.832

0501.213.591

0501.216.832

0501.217.653

0501.325.379

5840.302.230

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.244

0501.333.764

0501.333.764

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

0750.131.010

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 1.8

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

ECCOM 3.0

S-MATIC 200 G

S-MATIC 200 G

S-MATIC 200 G

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4 WG 160

3 WG 171

2 HL 100

2 HL 70

2 HL 70

3 PW 45 H

3 PW 45

3 PW 45 H

4 WG 120

4 WG 180(500)

4 WG 180(500/5)

4 WG 180(500/4)

4 WG 180(500/4)

4 WG 180

4 WG 180(500)

6 WG 180(400/4)

4 WG 200(500/3)

4 WG 200

4 WG 200(500/5)

1 WG 80

1 WG 80

1 WG 81

1 WG 81

2092.040.001

2092.040.001

2092.040.002

2092.040.002

2092.040.003

2092.040.003

2096.040.001

2096.040.001

2096.040.002

2096.040.002

2097.003.001

2097.003.001

2097.003.001

4646.004.040

4646.004.052

4646.004.061

4656.054.043

4656.073.018

4143.000.145

4143.070.008

4143.070.027

4623.002.050

4623.002.051

4623.002.053

4642.004.200

4644.004.111

4644.004.136

4644.004.139

4644.004.140

4644.004.216

4644.004.217

4644.006.171

4644.024.038

4644.024.046

4644.024.212

4645.010.057

4645.010.062

4645.012.009

4645.012.012
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

SAMSUNG

SCHLÜTER

SISU

SMART

(1)

(1)

(1)

(3)

(3)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(3)

(1)

(1)

(3)

(2)

(1)

(3)

(3)

(1)

(3)

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(3)

(2)

(2)

(2)

(5)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Belüftungsfilter | Breather filter

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.244

0501.214.082

0501.214.082

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.244

0501.214.082

0501.208.244

0501.208.244

0501.214.082

0750.131.063

0501.208.244

0501.214.082

0501.214.082

0501.208.244

0501.214.082

0501.214.082

0750.131.063

0501.333.764

0750.131.060

0501.333.764

0750.131.060

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.060

0501.333.764

0501.203.134

0501.200.048

0750.131.053

0501.214.082

0750.131.063

0501.333.764

0501.333.764

0501.205.455

4 WG 250

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260(2)

4 WG 260

4 WG 260

4 WG 260(2)

4 WG 260(2)

4 WG 260(2)

4 WG 260(2)

4 WG 260(2)

4 WG 310

4 WG 310

4 WG 160

4 WG 160

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 190

4 WG 210

4 WG 210

4 WG 210

T 3245

4 PW 45

4 WG 200(500/4)

6 WG 260

6 WG 260

3 WG 190

3 WG 190

T 6636

4646.004.015

4646.004.023

4646.004.031

4646.004.032

4646.004.033

4646.004.034

4646.004.067

4646.004.069

4646.004.070

4646.004.071

4646.054.012

4646.054.012

4646.054.013

4646.054.014

4646.054.020

4646.054.020

4646.054.021

4646.054.021

4646.054.022

4646.054.025

4646.054.025

4646.074.002

4646.074.002

4656.054.021

4656.054.022

4657.024.014

4657.024.014

4657.024.019

4657.054.014

4657.054.014

4657.054.021

2067.046.001

4620.003.047

4644.024.049

4646.056.013

4646.056.013

4657.023.001

4657.023.004

2074.042.019

ZF_CAT_OrderPart_Oil-Filters-Construction-Agricultural-Machinery-Transmissions_IN_50114_V01.indd   72 21.07.16   16:46

ZF Friedrichshafen AG | ZF Services | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



73

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

SONALIKA

STEINBOCK

STEYR

(4)

(2)

(4)

(2)

(4)

(2)

(3)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

Siebfilter | Strainer filter

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Saugfilter | Suction filter

 

 

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0501.331.979

0750.131.060

0750.131.010

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

T 7140

T 7140

T 7140 L

T 7140 L

T 7140

T 7140

1 WG 81

T 7226 L

T 7226 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7224 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

T 7228 L

2095.011.011

2095.011.011

2095.011.011

2095.011.011

2095.078.010

2095.078.010

4645.012.004

2093.005.063

2093.005.063

2093.005.064

2093.005.064

2093.005.096

2093.005.096

2093.005.097

2093.005.097

2093.009.039

2093.009.039

2093.009.040

2093.009.040

2093.009.041

2093.009.041

2093.009.042

2093.009.042

2093.009.043

2093.009.043

2093.009.044

2093.009.044

2093.009.045

2093.009.045

2093.009.046

2093.009.046

2093.009.047

2093.009.047

2093.009.048

2093.009.048

2093.009.049

2093.009.049

2093.009.050

2093.009.050

2093.084.018

2093.084.018
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

STEYR

STILL

TATA

TERBERG-BENSCHOP

TEREX

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0750.131.029

0501.305.515

0501.305.515

0501.305.515

0750.131.056

0750.131.053

0750.131.029

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.053

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.210.564

0501.210.564

TA 90

HSG 210

HST 210

HSG 210

3 WG 150

4 WG 150(500/4)

3 WG 100(400)

3 WG 130

3 WG 130

3 WG 130

3 WG 130

4 WG 130

WG 92 S 4

WG 92 S 4

4 WG 90

6 WG 180(400)

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 310

6 WG 310

3 WG 161

3 WG 161

3 WG 161

3 WG 171

5 WG 191

6 WG 191

6 WG 211

6 WG 211

6 WG 211

6 WG 211

6 WG 211

6 WG 211

6 WG 211

6 WG 211

6 WG 211

2 HL 100

2 HL 100

4652.003.016

4607.001.010

4607.002.501

4607.002.503

4642.053.013

4642.054.025

4651.003.007

4656.023.001

4656.023.006

4656.023.100

4656.023.101

4656.024.144

4660.001.023

4660.001.024

4661.002.010

4644.006.049

4646.066.019

4646.066.019

4646.086.045

4646.086.045

4656.063.022

4656.063.034

4656.063.044

4656.073.045

4657.035.001

4657.036.004

4657.066.001

4657.066.002

4657.066.003

4657.066.004

4657.066.013

4657.066.014

4657.066.020

4657.066.021

4657.066.034

4143.000.183

4143.000.184
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

TEREX
(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(3)

(3)

(3)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(3)

(2)

(3)

(3)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(3)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0750.131.063

0732.611.049

0750.131.063

0732.611.049

0732.611.049

0750.131.063

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0750.131.063

0732.611.049

0750.131.063

0732.611.049

0732.611.049

0501.200.048

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

2 HL 250

2 HL 270

2 HL 270

2 HL 270

2 HL 290

2 HL 270

2 HL 270

2 HL 270

2 HL 270

2 HL 290

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

6 WG 65

6 WG 65

6 WG 65

6 WG 65

6 WG 65

6 WG 65

6 WG 65

8 WG 65

8 WG 65

8 WG 65

8 WG 65

8 WG 65

8 WG 65

8 WG 65

8 WG 65

4 PW 45

4 WG 180(500)

6 WG 180(555)

6 WG 180(400)

6 WG 180(555/3)

6 WG 180(555)

6 WG 180

4 WG 200(500)

4 WG 200(500)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555)

6 WG 200

6 WG 200

6 WG 200(555/4)

6 WG 200(555/3)

4143.020.040

4143.020.041

4143.020.042

4143.020.043

4143.020.061

4143.020.077

4143.020.171

4143.020.172

4143.020.173

4143.020.189

4616.000.094

4616.000.140

4616.000.141

4616.006.001

4616.006.001

4616.006.003

4616.006.003

4616.006.006

4616.006.007

4616.006.007

4616.008.002

4616.008.004

4616.008.006

4616.008.006

4616.008.013

4616.008.013

4616.008.018

4616.008.019

4620.003.061

4644.004.085

4644.006.036

4644.006.063

4644.006.200

4644.006.206

4644.006.209

4644.024.001

4644.024.006

4644.026.015

4644.026.036

4644.026.037

4644.026.038

4644.026.090

4644.026.092

4644.026.156

4644.026.214
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

TEREX
(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(3)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(3)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(3)

(2)

(3)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(3)

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0501.208.244

0501.208.244

0501.214.082

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.214.082

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0750.131.063

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.214.082

6 WG 200(555/3)

6 WG 200(555/5)

6 WG 200(555)

6 WG 200(555/3)

6 WG 250(575)

6 WG 250(575)

6 WG 250

6 WG 250

6 WG 250

4 WG 261

4 WG 261

5 WG 260

5 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 260

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

4644.026.215

4644.026.227

4644.026.244

4644.026.262

4646.006.016

4646.006.018

4646.006.045

4646.006.055

4646.006.055

4646.044.026

4646.044.026

4646.055.004

4646.055.004

4646.056.001

4646.056.002

4646.056.003

4646.056.003

4646.056.018

4646.056.018

4646.056.022

4646.056.022

4646.056.026

4646.056.026

4646.056.031

4646.056.031

4646.056.032

4646.056.032

4646.056.033

4646.056.033

4646.066.007

4646.066.007

4646.066.023

4646.066.023

4646.076.001

4646.076.005

4646.076.005

4646.076.006

4646.076.009

4646.076.009

4646.076.010

4646.076.010

4646.076.012

4646.076.012

4646.076.013

4646.076.015
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

TEREX

VALMET

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(8)

(3)

(9)

(3)

(3)

(3)

(3)

(2)

(3)

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfilter | Suction filter

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.060

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.056

0750.131.056

0501.333.764

0501.214.047

0501.218.958

0501.321.325

0501.218.958

0732.611.049

0732.611.049

0732.611.049

0750.131.063

0732.611.049

0732.611.049

0750.131.063

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

6 WG 310

3 WG 171

5 WG 190

4 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

6 WG 210

WG 98 TC

WG 98 TC

8 EP 320

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 L

T 7336

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

4 WG 65

3 WG 180(500/4)

3 WG 180(500/4)

3 WG 180(500/4)

3 WG 180(500/4)

3 WG 180(500/5)

3 WG 180(500)

3 WG 200(400/4)

3 WG 181

4646.076.015

4646.076.019

4646.076.019

4646.076.020

4646.076.020

4646.086.009

4646.086.009

4646.086.018

4646.086.018

4646.086.034

4646.086.034

4656.073.041

4657.025.111

4657.054.085

4657.056.015

4657.056.015

4657.056.032

4657.056.042

4657.056.045

4657.056.052

4657.056.066

4660.013.014

4660.013.015

4662.028.016

2094.005.002

2094.005.002

2094.005.002

2094.009.002

4616.000.127

4616.000.132

4616.000.149

4616.000.149

4616.000.152

4616.000.236

4616.000.236

4644.003.068

4644.003.072

4644.003.073

4644.003.074

4644.003.075

4644.003.202

4644.023.010

4644.083.001
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

VALPADANA

VALTRA

VETTER

VOLVO

(1)

(8)

(3)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(3)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfilter | Suction filter

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Saugfilter | Suction filter

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

0501.203.134

0501.214.047

0501.218.958

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.200.048

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0750.131.053

0501.214.082

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

T 3345

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 L

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336 PS

T 7336 PS

3 PW 18

2 HL 100

2 HL 100

2 HL 290

2 HL 270

2 HL 270

2 HL 270

2 HL 270

2 HL 290

2 HL 270

2 HL 270

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

3 PW 45 H

3 PW 45

5 WG 181

4 WG 260(2)

4 WG 90

4 WG 90

4 WG 90

4 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

2068.070.028

2094.005.002

2094.005.002

2094.005.002

2094.009.003

2094.009.003

2094.009.004

2094.009.004

2094.009.005

2094.009.005

4627.001.022

4143.000.189

4143.000.199

4143.020.048

4143.020.059

4143.020.060

4143.020.063

4143.020.128

4143.020.129

4143.020.130

4143.020.131

4620.000.041

4620.000.042

4620.001.111

4620.001.115

4620.002.001

4620.003.005

4620.003.006

4620.003.021

4623.002.009

4623.003.011

4644.085.001

4646.054.036

4661.001.003

4661.001.015

4661.002.003

4661.003.004

4661.004.003

4661.004.004
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Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

No.:

VOLVO

WARCHALOWSKI

YANMAR

YUTONG

ZANELLO

ZAZ

ZETOR

ZETTELMEYER

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(5)

(1)

(8)

(9)

(8)

(9)

(8)

(9)

(6)

(4)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

 

 

Druckfilter | Pressure filter 

 

 

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

 

 

Belüftungsfilter | Breather filter

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Saugfilter-Kit | Suction filter kit

Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

Siebfilter | Strainer filter

 

 

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0750.131.056

0501.203.134

0501.203.134

0501.333.764

0750.131.053

0750.131.053

0501.205.455

0501.203.134

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.214.047

0501.321.325

0501.216.832

0501.331.979

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

4 WG 94

5 WG 94

4 WG 94

5 WG 94

4 WG 94

4 WG 94

T 3450

T 3450

4 WG 190

3 WG 180

6 WG 180(555)

T 6534

T 3450

T 7226 L

T 7226 L

T 7229 L

T 7229 L

T 7226 L

T 7226 L

T 7230

T 7230

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4661.004.005

4661.004.036

4661.004.037

4661.004.039

4661.004.041

4661.004.042

2068.076.004

2068.076.008

4657.024.149

4644.000.006

4644.006.064

2076.001.012

2068.078.013

2093.009.109

2093.009.109

2093.009.110

2093.009.110

2093.009.201

2093.009.201

2093.012.012

2093.012.012

4620.001.051

4620.001.066

4620.001.117

4620.003.012

4620.003.013

4620.003.014

4620.003.022

4620.003.025

4620.003.026

4620.003.029
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ÖLFILTER FÜR BAU- UND LANDMASCHINENGETRIEBE 
OIL FILTERS FOR CONSTRUCTION AND AGRICULTURAL MACHINERY TRANSMISSIONS

Stücklisten-Nr.: Getriebetyp Artikelnummer  Produktinformation
Parts List No: Transmission type Article number Product information

No.:

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0501.200.048

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0750.131.053

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.244

0501.208.244

ZETTELMEYER
(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Druckfilter | Pressure filter

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

Filtereinsatz | Filter insert

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 45

4 PW 18

4 PW 18

4 PW 18

4 WG 180

4 WG 180

4 WG 180

4 WG 180

4 WG 180

4 WG 180(555)

4 WG 180(555)

4 WG 180(555/4)

4 WG 180(555/4)

4 WG 180(555/5)

4 WG 180(555)

4 WG 180(555/3)

4 WG 200

4 WG 200

4 WG 200

4 WG 200

4 WG 200

4 WG 200

4 WG 250

4 WG 250

4 WG 250

4 WG 250(2)

4 WG 250(2)

4620.003.031

4620.003.039

4620.003.042

4620.003.051

4620.003.052

4620.003.057

4620.003.065

4620.003.066

4620.003.072

4627.001.012

4627.001.017

4627.001.032

4644.001.037

4644.004.003

4644.004.021

4644.004.075

4644.004.089

4644.004.101

4644.004.109

4644.004.150

4644.004.152

4644.004.153

4644.004.201

4644.004.228

4644.024.009

4644.024.010

4644.024.052

4644.024.053

4644.024.219

4644.024.220

4646.004.005

4646.004.008

4646.004.012

4646.004.020

4646.004.048
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Artikelnummer  Produktinformation
Article number Product information

Artikelnummer  Produktinformation
Article number Product information

ARITHMETISCHE LISTE ÖLFILTER
PART NUMBER LIST OIL FILTERS

0501.216.832 Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0501.215.107 Siebfilter | Strainer filter

0501.214.082 Saugfilter | Suction filter

0501.214.047 Saugfilter-Kit | Suction filter kit

0501.213.591 Siebfilter | Strainer filter

0501.212.148 Saugfilter | Suction filter

0501.211.171 Saugfilter | Suction filter

0501.210.564 Filtereinsatz | Filter insert

0501.209.080 Saugfilter-Kit | Suction filter kit

0501.208.626 Filtereinsatz | Filter insert

0501.208.244 Filtereinsatz | Filter insert

0501.205.455 Belüftungsfilter | Breather filter

0501.203.134 Filtereinsatz | Filter insert

0501.200.048 Filtereinsatz | Filter insert
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Artikelnummer  Produktinformation
Article number Product information

Artikelnummer  Produktinformation
Article number Product information

ARITHMETISCHE LISTE ÖLFILTER
PART NUMBER LIST OIL FILTERS

0501.330.438 Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0501.330.009 Druckfilter | Pressure filter

0501.325.379 Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert

0501.321.325 Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

0501.316.265 Siebfilter | Strainer filter

0501.314.626 Saugfiltereinsatz | Suction filter insert

0501.305.515 Filtereinsatz | Filter insert

0501.304.387 Filtereinsatz | Filter insert

0501.220.384 Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

0501.218.958 Saugfilter | Suction filter

0501.218.004 Saugfilter | Suction filter

0501.217.653 Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

0501.217.388 Saugfilter| Suction filter

0501.217.077 Druckfiltereinsatz | Pressure filter insert
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Artikelnummer  Produktinformation
Article number Product information

Artikelnummer  Produktinformation
Article number Product information

ARITHMETISCHE LISTE ÖLFILTER
PART NUMBER LIST OIL FILTERS

5840.301.064 Druckfilter | Pressure filter

2052.236.074 Filtereinsatz | Filter insert

0750.131.065 Druckfilter-Kit | Pressure filter kit

0750.131.063 Druckfilter | Pressure filter

0750.131.062 Belüftungsfilter | Breather filter

0750.131.060 Druckfilter | Pressure filter

0750.131.056 Druckfilter | Pressure filter

0750.131.053 Druckfilter | Pressure filter

0750.131.031 Druckfilter | Pressure filter

0750.131.029 Filtereinsatz | Filter insert

0750.131.010 Saugfilter | Suction filter

0732.611.049 Saugfilter | Suction filter

0501.333.764 Druckfilter | Pressure filter

0501.331.979 Siebfilter | Strainer filter
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Artikelnummer  Produktinformation
Article number Product information

Artikelnummer  Produktinformation
Article number Product information

ARITHMETISCHE LISTE ÖLFILTER
PART NUMBER LIST OIL FILTERS

5840.302.282 Druckfilter | Pressure filter

5840.302.231 Filtereinsatz | Filter insert

5840.302.230 Filtereinsatz | Filter insert
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Vergleichs-Nr.: Artikelnummer
Compare number: Article number

Vergleichs-Nr.: Artikelnummer
Compare number: Article number

Vergleichs-Nr.: Artikelnummer
Compare number: Article number

VERGLEICHSLISTE ÖLFILTER
CROSS REFERENCE LIST OIL FILTERS

85

3229787R1

335605A1

335636A1

S302041

0140490

01298456

04359450

04416397

04427573

04435232

0.010.3721.0

0.900.0119.6

0.900.0374.4

0.900.1255.1

0.900.1261.4

0.900.1442.6

0.900.1572.6

0.900.1583.7

0.900.1586.8

0.900.1589.3

0.900.1627.2

0.900.2045.4

0.900.2087.0

0.900.2151.1

0.900.2186.3

04415960.4

152433

252116

252797

352029

501487

501990

1.471-00004

4474-9039

4474-9059

474-00021

A138746

A453385

A453462

CNH

DAF

DEUTZ-FAHR

DOOSAN

8482127

8487510

5016050

05024930

05024960

5980780

5986001

11361890

11419790

11419810

11425190

11506240

15273572

2601831

8479458

8603535

09398040

47549811

72108333

73140610

73161629

73170694

76040228

76048328

87453987

87519452

131775101

153242006

8900125381

8900126992

8963100071

133700730095

192300280039

192310280011

192310280014

1539007C1

185161A1

299380A1

3217969R1

CATERPILLAR

CLAAS

CLARIANT

CNH

30732000

37202800

F824100470240

V35009700

V35009710

V37202800

6523761M1

6530196M1

98126523

098126523AS

098133953AS

6049269

8049843

8049852

8131780

8131781

335591261

901315003

901320201

901320202

ZF200016

ZF200300

800230040900

H-1000000999

H-1000001000

H-1000003881

H-9300081

1475044

8031726

8036909

8407774

AGCO

ASTRA

ATLAS WEYHAUSEN

BAT

BELL EQUIPMENT CO.

BERGMANN

BOMAG

CATERPILLAR

0750.131.056

0501.214.047

0501.209.080

0501.209.080

0501.321.325

0501.214.047

0501.216.832

0501.331.979

0501.333.764

0501.333.764

0501.214.082

0501.210.564

0501.208.244

0750.131.060

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0501.208.244

0750.131.053

0750.131.056

0750.131.060

0750.131.053

0501.333.764

0750.131.029

0750.131.053

0750.131.056

0501.333.764

0501.210.564

0750.131.063

0501.333.764

0632.611.004

0501.208.244

0750.131.060

0501.213.591

0501.215.107

0501.217.388

0501.218.004

0501.216.832

5840.302.230

0501.217.653

0501.325.379

0501.217.077

0750.131.065

0501.333.764

0750.131.056

0750.131.029

0501.333.764

0750.131.053

0750.131.056

0501.210.564

0501.200.048

0750.131.029

0632.611.051

0750.131.053

0750.131.060

0501.214.082

0501.333.764

0501.209.080

0750.131.063

0750.131.060

0750.131.063

0632.611.004

5840.300.827

0501.217.653

5840.302.230

5840.302.231

0501.303.017

0750.131.053

0750.131.060

2052.236.074

0501.203.134

0501.214.082

0750.131.063

0501.208.244

0632.611.004

0501.303.017

0501.205.455

0501.208.626

0501.316.265

0501.211.171

0501.212.148

0501.214.047

0501.321.325

5840.302.230

0501.325.379

0501.217.653

0501.218.004

0501.217.077

0750.131.065

0501.215.107

0501.218.958

0501.216.832

0501.330.438

0501.220.384

0750.131.060

0501.209.080

0732.611.049

0750.131.060

0750.131.063

0632.611.004

0501.333.764

0750.131.053

0501.210.564

0750.131.053

0750.131.063

0501.333.764

0501.333.764

0501.321.521

0750.131.056
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Vergleichs-Nr.: Artikelnummer
Compare number: Article number

Vergleichs-Nr.: Artikelnummer
Compare number: Article number

Vergleichs-Nr.: Artikelnummer
Compare number: Article number

VERGLEICHSLISTE ÖLFILTER
CROSS REFERENCE LIST OIL FILTERS

86

7024193

050041205

500509208

500742008

510603205

512600408

571389408

571931508

0019839007

80750131053

733700730095

735700733011

0006302069

0006302109

0006309021

0009020438

0009020696

14012326

131775101

81.51271.0002

88.02213.0300

N1.01401-2326

01686383

02314773

03317780

21931097

6T6608

2640092

2772595

4052690021

A0002640092

LIEBHERR

LINDE

LINDNER

MAFI

MAN

MANITOWOC CRANE GROUP

MCF EUROPE

MERCEDES-BENZ

ZGAQ-02400

ZGAQ-02865

ZGAQ-03050

ZGAQ-03301

6-48-260

2962429

42530441

98341926

7701013689

32/925905

550/30954

550/41386

AT168989

AT179323

AT222005

AT259062

AT259374

AT307331

AT322090

AT336140

AT339923

AT448247

AT468647

L154198

L171385

50154107

7-0054487

7-0055080

8-8303507

5004219

7000663

HYUNDAI

INTERMIX

IVECO

JCB

JOHN DEERE

JUNGHEINRICH

KAMAG

LIEBHERR

K1029612

K9002058

K9004017

MX152433

MX352029

84160469NB

700035883

0764042

1499401

7013037

7018315

7304867

7382371

8407774

8479458

8482127

99707303926

00312049

9300023

9300081

100000100

507419015

507419016

1000003881

F0311962

H239025186

14002338

ZGAQ-01063

ZGAQ-01521

DOOSAN

EMB

ENMTP

FAUN

GBM

GP GÜNTER PAPENBURG

HIDROMEK

HYDREMA

HYUNDAI

0501.210.564

0750.131.031

0750.131.060

0750.131.063

0750.131.062

0501.333.764

0501.214.082

0750.131.060

0501.333.764

0750.131.053

5840.300.827

5840.301.064

0750.131.053

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.029

0501.214.082

0501.208.244

0501.209.080

0632.611.004

0632.611.004

0501.208.244

0750.131.056

0750.131.053

0501.333.764

0632.611.004

0750.131.010

0632.611.004

0750.131.029

5840.302.282

0632.611.004

0501.333.764

0750.131.060

0501.321.521

0750.131.056

0750.131.062

0632.611.004

0750.131.056

0501.333.764

0632.611.004

0501.333.764

0750.131.056

0501.333.764

0750.131.053

0750.131.056

0501.333.764

0750.131.060

0632.611.004

0501.214.082

0501.210.564

0501.333.764

0501.321.521

0501.330.009

0501.333.764

0501.212.148

0501.215.107

0750.131.056

0501.333.764

0750.131.063

0501.333.764

0632.611.004

0632.611.051

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0732.611.049

0632.611.004

0501.333.764

0750.131.056

0501.200.048

0750.131.056

0501.333.764

0501.333.764

0501.214.082

0750.131.063

0632.611.004

0750.131.029

0501.208.244

0750.131.060

0750.131.060

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.060

0750.131.053

0750.131.029

0750.131.056

0750.131.056

0501.210.564

0501.210.564

0501.210.564

0501.214.082
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Vergleichs-Nr.: Artikelnummer
Compare number: Article number

Vergleichs-Nr.: Artikelnummer
Compare number: Article number

Vergleichs-Nr.: Artikelnummer
Compare number: Article number

VERGLEICHSLISTE ÖLFILTER
CROSS REFERENCE LIST OIL FILTERS

87

0501.333.764070208

WOELFLE
21030

09398040

09398636

09399419

15269573

15271723

15273572

15501337

15503244

41236012

42520612

45049112

97932773

3708049843

3708049852

3708109524

5904662430

5904662431

5904662599

1524450

2050450

002288868

2291668

SA8320-00520

SA8320-01241

VOE11705231

VOE14507456

VOE6633204

ZM2288868

ZM2291668

026.01830

026.01831

026.01832

026.01834

770780023

TEKA

TEREX

VOLVO

WELTE

WERNER

A0002772595

A4052690021

0382833

4024304

140955106

140955254

140955540

ZF-0632611004

ZF-0750131053

ZF-0750131056

ZF-0750131061

7701013689

60250717

13935

37999

71676

79764

88337

89157

96101

008506

055440

7701013689

40061

60106575

MERCEDES-BENZ

NACCO

NOELL

PACCAR

RENAULT TRUCKS

SANY

SCHOPF

SENNEBOGEN

SNVI

STETTER

0501.304.387

0750.131.053

0632.611.004

0732.611.049

0501.214.082

0750.131.063

0501.333.764

0750.131.060

0501.333.764

0750.131.053

0501.333.764

0501.333.764

0750.131.060

0501.208.244

0750.131.060

0501.205.455

0501.333.764

0501.214.082

0501.210.564

0632.611.004

0501.200.048

0750.131.053

0501.208.244

0501.214.082

0750.131.063

0501.210.564

0501.333.764

0501.200.048

0750.131.053

0501.208.244

0750.131.029

0750.131.056

0750.131.060

0501.333.764

5840.302.230

0750.131.029

5840.302.282

0501.200.048

0501.333.764

0501.333.764

0501.333.764

0501.214.082

0632.611.004

0750.131.053

0750.131.056

0501.333.764

0632.611.004

0501.333.764

0750.131.056

0732.611.049

0501.208.244

0750.131.060

0501.333.764

0501.214.082

0501.333.764

0632.611.051

0501.210.564

0632.611.004

0750.131.031

0750.131.062
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Artikelnummer alt Artikelnummer
Aricle No. old: Article number

Artikelnummer alt Artikelnummer
Aricle No. old: Article number

Artikelnummer alt Artikelnummer
Aricle No. old: Article number

GEÄNDERTE BESTELLNUMMERN ÖLFILTER
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